
HJ-1304 ×1 HJ-1404 ×1 HJ-1504 ×1 HJ-1604 ×1 HJ-2004 ×1 HJ-2104 ×1 HJ-2204 ×1 HJ-2304 ×1 HJ-2704 ×1 HJ-2804 ×1 HJ-2904 ×1 HJ-3004 ×1 HJ-3404 ×1 HJ-3504 ×1 HJ-3604 ×1 HJ-3704 ×1

HJ-4310 ×1 HJ-4310 ×1 HJ-4310 ×1 HJ-4310 ×1 HJ-5310 ×1 HJ-5310 ×1 HJ-5310 ×1 HJ-5310 ×1 HJ-6310 ×1 HJ-6310 ×1 HJ-6310 ×1 HJ-6310 ×1 HJ-7310 ×1 HJ-7310 ×1 HJ-7310 ×1 HJ-7310 ×1

HJ-2312 ×1 HJ-3312 ×1 HJ-3612 ×1 HJ-4312 ×1 HJ-2312 ×1 HJ-3312 ×1 HJ-3612 ×1 HJ-4312 ×1 HJ-2312 ×1 HJ-3312 ×1 HJ-3612 ×1 HJ-4312 ×1 HJ-2312 ×1 HJ-3312 ×1 HJ-3612 ×1 HJ-4312 ×1

HJ-2116 ×1 HJ-3116 ×1 HJ-3516 ×1 HJ-4116 ×1 HJ-2216 ×1 HJ-3216 ×1 HJ-3616 ×1 HJ-4216 ×1 HJ-2216 ×1 HJ-3216 ×1 HJ-3616 ×1 HJ-4216 ×1 HJ-2116 ×1 HJ-3116 ×1 HJ-3516 ×1 HJ-4116 ×1

HJ-2216 ×1 HJ-3216 ×1 HJ-3616 ×1 HJ-4216 ×1

HJ-4121 ×1 HJ-4121 ×1 HJ-4123 ×1 HJ-4121 ×1 HJ-5121 ×1 HJ-5121 ×1 HJ-5123 ×1 HJ-5121 ×1 HJ-6121 ×1 HJ-6121 ×1 HJ-6123 ×1 HJ-6121 ×1 HJ-7121 ×1 HJ-7121 ×1 HJ-7123 ×3 HJ-7121 ×1

HJ-4122 ×1 HJ-4222 ×1 HJ-4223 ×1 HJ-4122 ×1 HJ-5122 ×1 HJ-5222 ×1 HJ-5223 ×1 HJ-5122 ×1 HJ-6122 ×1 HJ-6222 ×1 HJ-6223 ×1 HJ-6122 ×1 HJ-7122 ×1 HJ-7122 ×2 HJ-7122 ×3

HJ-4222 ×1 HJ-5222 ×1 HJ-6222 ×1

S HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1 HJ-0525 ×1

H HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1 HJ-0625 ×1

S HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1 HL-0026 ×1

H HL-0126 ×1 HL-0126 ×1 HL-0126 ×1 HL-0126 ×1 HL-0126 ×1 HL-0126 ×1 HL-0126 ×1 HL-0126 ×1 HL-0126 ×1 HL-0126 ×1

鴨居・桁 HJ-4130 ×1 HJ-4130 ×1 HJ-4130 ×1 HJ-4130 ×1 HJ-5130 ×1 HJ-5130 ×1 HJ-5130 ×1 HJ-5130 ×1 HJ-6130 ×1 HJ-6130 ×1 HJ-6130 ×1 HJ-6130 ×1 HJ-7130 ×1 HJ-7130 ×1 HJ-7130 ×1 HJ-7130 ×1

妻板 HJ-2133 ×1 HJ-3133 ×1 HJ-3633 ×1 HJ-4133 ×1 HJ-2133 ×1 HJ-3133 ×1 HJ-3633 ×1 HJ-4133 ×1 HJ-2133 ×1 HJ-3133 ×1 HJ-3633 ×1 HJ-4133 ×1 HJ-2133 ×1 HJ-3133 ×1 HJ-3633 ×1 HJ-4133 ×1

一 HJ-4140 ×1 HJ-4140 ×1 HJ-4240 ×1 HJ-5140 ×1 HJ-5140 ×1 HJ-5240 ×1 HJ-6140 ×1 HJ-6140 ×1 HJ-6240 ×1 HJ-7140 ×1 HJ-7140 ×1 HJ-7240 ×1

多 HJ-4141 ×1 HJ-4141 ×1 HJ-4241 ×1 HJ-5141 ×1 HJ-5141 ×1 HJ-5241 ×1 HJ-6141 ×1 HJ-6141 ×1 HJ-6141 ×2 HJ-7141 ×1 HJ-7141 ×1 HJ-7141 ×2

豪 HJ-4142 ×1 HJ-4142 ×1 HJ-4242 ×1 HJ-5142 ×1 HJ-5142 ×1 HJ-5242 ×1 HJ-7142 ×1 HJ-7142 ×1 HJ-7142 ×2

HJ-2245 ×2 HJ-3245 ×2 HJ-3645 ×2 HJ-4245 ×2 HJ-2245 ×1 HJ-3245 ×1 HJ-3645 ×1 HJ-4245 ×1 HJ-2345 ×2 HJ-3345 ×2 HJ-3745 ×2 HJ-4345 ×2 HJ-2245 ×2 HJ-3245 ×2 HJ-3645 ×2 HJ-4245 ×2

HJ-2345 ×1 HJ-3345 ×1 HJ-3745 ×1 HJ-4345 ×1 HJ-2345 ×1 HJ-3345 ×1 HJ-3745 ×1 HJ-4345 ×1

鼻隠し HJ-4134 ×1 HJ-4134 ×1 HJ-4134 ×1 HJ-4134 ×1 HJ-5134 ×1 HJ-5134 ×1 HJ-5134 ×1 HJ-5134 ×1 HJ-6134 ×1 HJ-6134 ×1 HJ-6134 ×1 HJ-6134 ×1 HJ-7134 ×1 HJ-7134 ×1 HJ-7134 ×1 HJ-7134 ×1

HL-0351 ×2 HL-0351 ×2 HL-0351 ×2 HL-0351 ×4 HL-0351 ×3 HL-0351 ×3 HL-0351 ×3 HL-0351 ×3 HL-0351 ×2 HL-0351 ×4 HL-0351 ×2 HL-0351 ×4 HL-0351 ×3 HL-0351 ×3 HL-0351 ×3 HL-0351 ×5

HL-0251 ×1 HL-0251 ×2 HL-0251 ×1 HL-0251 ×1 HL-0251 ×2 HL-0251 ×2 HL-0251 ×2 HL-0251 ×1 HL-0251 ×1 HL-0251 ×2 HL-0251 ×1

HL-1351 ×2 HL-1351 ×2 HL-1351 ×4 HL-1351 ×3 HL-1351 ×3 HL-1351 ×3 HL-1351 ×4 HL-1351 ×2 HL-1351 ×4 HL-1351 ×5

HL-1251 ×2 HL-1251 ×1 HL-1251 ×1 HL-1251 ×2 HL-1251 ×2 HL-1251 ×1

S HL-0252 ×1 HL-0252 ×1 HL-0252 ×1 HL-0252 ×1

H HL-1252 ×1 HL-1252 ×1 HL-1252 ×1

HJ-4061～4 ×1 HJ-4061～4 ×1 HJ-4061～4 ×1 HJ-4061～4 ×1 HJ-5061～4 ×1 HJ-5061～4 ×1 HJ-5061～4 ×1 HJ-5061～4 ×1 HJ-6061～4 ×1 HJ-6061～4 ×1 HJ-6061～4 ×1 HJ-6061～4 ×1 HJ-7061～4 ×1 HJ-7061～4 ×1 HJ-7061～4 ×1 HJ-7061～4 ×1

HJ-4261～4 ×1 HJ-4261～4 ×1 HJ-4261～4 ×1 HJ-4261～4 ×1 HJ-5261～4 ×1 HJ-5261～4 ×1 HJ-5261～4 ×1 HJ-5261～4 ×1 HJ-6261～4 ×1 HJ-6261～4 ×1 HJ-6261～4 ×1 HJ-6261～4 ×1 HJ-7261～4 ×1 HJ-7261～4 ×1 HJ-7261～4 ×1 HJ-7261～4 ×1

HJ-4161～4 ×1 HJ-4161～4 ×1 HJ-4161～4 ×1 HJ-5161～4 ×1 HJ-5161～4 ×1 HJ-5161～4 ×1 HJ-6161～4 ×1 HJ-6161～4 ×1 HJ-6161～4 ×1 HJ-7161～4 ×1

HJ-4361～4 ×1 HJ-4361～4 ×1 HJ-4361～4 ×1 HJ-5361～4 ×1 HJ-5361～4 ×1 HJ-5361～4 ×1 HJ-6361～4 ×1 HJ-6361～4 ×1 HJ-6361～4 ×1 HJ-7361～4 ×1

S HL-0170 ×1 HL-0170 ×1 HL-0170 ×1 HL-0170 ×1

H HL-1170 ×1

HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1 HM-2775 ×1

H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1

HM-2875 ×1 HM-2875 ×1 HM-2875 ×1 HM-2875 ×1 HM-2875 ×1 HM-2875 ×1 HM-2875 ×1 HM-2875 ×1 HM-2875 ×1 HM-2875 ×1

H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1

H1-0172 ×2 H1-0172 ×2 H1-0172 ×2 H1-0172 ×2 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0272 ×2 H1-0272 ×2 H1-0272 ×2 H1-0272 ×2 H1-2072 ×2 H1-2072 ×2 H1-2072 ×2 H1-2072 ×2

H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1

H1-0172 ×3 H1-0172 ×3 H1-0172 ×3 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0272 ×3 H1-0272 ×3 H1-0272 ×3 H1-2072 ×3

H1-0171 ×1 H1-0171 ×1 H1-0171 ×1

H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1

H1-0271 ×1 H1-0271 ×1 H1-0271 ×1

土台前後 HJ-4410 ×1 HJ-4410 ×1 HJ-4410 ×1 HJ-4410 ×1 HJ-5410 ×1 HJ-5410 ×1 HJ-5410 ×1 HJ-5410 ×1

土台左右 HJ-2412 ×1 HJ-2412 ×1 補強金具 HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1

柱前 S HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 HJ-0725 ×1 鴨居カバー HJ-4031 ×1 HJ-5031 ×1

H HJ-0825 ×1 HJ-0825 ×1 HJ-0825 ×1 HJ-0825 ×1 HJ-0825 ×1 HJ-0825 ×1 補強壁 S HL-3151 ×1 HL-3151 ×1

柱後 S HL-0426 ×1 HL-0426 ×1 H HL-4151 ×1 HL-4151 ×1

420壁 S HL-0351 ×1 HL-0351 ×3 HL-0351 ×1 HL-0351 ×3 HL-0351 ×2 HL-0351 ×2 HL-0351 ×2 HL-0351 ×4 HL-0351 ×2 HL-0351 ×1

HL-0251 ×2 HL-0251 ×2 HL-0251 ×1 HL-0251 ×1 HL-0251 ×2 HL-0251 ×1 HL-0251 ×2

H HJ-1351 ×3 HL-1351 ×1 HL-1351 ×3 HL-1351 ×2 HL-1351 ×2 HL-1351 ×4 補強金具 HJ-0220 ×1

HL-1251 ×2 HL-1251 ×1 HL-1251 ×2 HL-1251 ×1 補強壁 S HL-3251 ×2

耐風・耐震補強セットの場合

追加部材

間口2210mm間口1790mm

間口2630,3050m

差し替え部材（※部材)

ＦＳ-Ｆ(Ｗ4,5,6,7)

<梱包組合せ簡易表>

FS-F(Ｗ4,5,6,7)_2410a

間口 間口1790mm 間口2210mm 間口2630mm 間口3050mm

FS-2209SF FS-2214SF/HF FS-2215SF/HF FS-2218SF/HF機種 FS-1809SF FS-1814SF/HF FS-1815S/H FS-1818SF/HF

S

H

H

S

S

H

一多豪 一/多豪一/多豪

棚板

H

580壁

扉

N支柱

棚支柱

母屋

屋根

420壁※

S

部品箱

土台前後※

土台左右※

FS-2614SF/HF FS-2615SF/HF FS-2618SF/HF FS-3009SF

一多豪一/多豪 一/多/豪

扉カラー：チャコールグレー(CG)色：梱包番号末尾1、ジェードグリーン(JG)色：梱包番号末尾2、プラチナシルバー(PS)色：梱包番号末尾3、エボニーブラウン(EB)色：梱包番号末尾4

柱前※

柱後※

根太

床

一/多/豪 一/多/豪 一/多/豪積雪 一多豪 一/多/豪 一/多/豪 一/多/豪 一多豪 一/多/豪一/多/豪

FS-3014SF FS-3015SF FS-3018SF/HFFS-2609SF



●部品箱

HJ-4310 土台前W/K4(FG) 1 HJ-0525 柱前右S(標)(FG) 1 HJ-2245 屋根パネル/K2 2 HJ-6261～4 扉右S/K6 1 HJ-4031 鴨居カバー/K4 1

水準器 1 機種 1809SF 1814SF/HF 1815SF/HF 1818SF/HF 土台後/K4(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1 HJ-2345 屋根パネル/K2 3 扉左S/K6 1 歯付M6ボルト 4

ボックススパナ 1 梱包番号 HJ-1304 HJ-1404 HJ-1504 HJ-1604 HJ-5310 土台前W/K5(FG) 1 HJ-0625 柱前右H(標)(FG) 1 HJ-3245 屋根パネル/K3 2 HJ-6361～4 扉右H/K6 1 ネジ板 2

土台取付板A 4 歯付M6ボルト 120 143 147 163 土台後/K5(FG) 1 柱前左H(標)(FG) 1 HJ-3345 屋根パネル/K3 3 扉左H/K6 1 HJ-5031 鴨居カバー/K5 1

M6×18ボルト 2 ネジ板 34 38 42 42 HJ-6310 土台後/K6(FG) 1 HJ-0725 柱前左S(標) 補強用 1 HJ-3645 屋根パネル/K3.4 2 HJ-7261～4 扉右S/K7 1 歯付M6ボルト 4

M6フランジナット 2 パッキン付ネジ板 26 33 33 37 土台前S/K6(FG) 1 柱前左S(標) 補強用 1 HJ-3745 屋根パネル/K3.4 3 扉左S/K7 1 ネジ板 2

ネジ穴ブッシュ 2(0) 屋根パッキン 4 4 4 4 HJ-7310 土台後/K7(FG) 1 HJ-0825 柱前右H(標) 補強用 1 HJ-4245 屋根パネル/K4 2 HJ-7361～4 扉右H/K7 1

鍵穴パッキン 1(2) 床固定フック 4 6 6 8 土台前S/K7(FG) 1 柱前左H(標) 補強用 1 HJ-4345 屋根パネル/K4 3 扉左H/K7 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-4110 土台前W 補強用/K4 1 HJ-0120 コーナー金具A 1

アンカープレートRA 4 機種 2209SF 2214SF/HF 2215SF/HF 2218SF/HF 土台後/K4 1 コーナー金具W上 1

アンカープレートRB 4 梱包番号 HJ-2004 HJ-2104 HJ-2204 HJ-2304 HJ-5110 土台前W 補強用/K5 1 HL-0026 柱後左右S(FG) 2 HJ-4134 鼻隠し前/K4(FG) 1 コーナー金具W下 1

M6×7ボルト 4 歯付M6ボルト 130 155 159 177 土台後/K5 1 HL-0126 柱後左右H(FG) 2 鼻隠し後/K4(FG) 1 火打ちW 1

ボルトキャップ 38 ネジ板 36 40 44 44 HL-0426 柱後左右S 補強用 2 HJ-5134 鼻隠し前/K5(FG) 1 HL-0170 支柱NS(FG) 1 コーナー金具取付板A右 1

土台キャップA右 1 パッキン付ネジ板 28 35 35 39 鼻隠し後/K5(FG) 1 歯付M6ボルト 1 コーナー金具取付板A左 1

土台キャップA左 1 屋根パッキン 5 5 5 5 HJ-2312 土台右(標)/K2(FG) 1 ●鴨居・桁 HJ-6134 鼻隠し前/K6(FG) 1 ネジ板B 1 コーナー金具取付板B 2

機種シール 1 床固定フック 4 6 6 8 土台左(標)/K2(FG) 1 HJ-4130 桁後/K4(FG) 1 鼻隠し後/K6(FG) 1 HL-1170 支柱NH(FG) 1 歯付M6ボルト 15

取扱説明書/保証書 1 HJ-3312 土台右(標)/K3(FG) 1 鴨居/K4(FG) 1 HJ-7134 鼻隠し前/K7(FG) 1 歯付M6ボルト 1 土台取付板A当て板 4

梱包明細 1 機種 2609SF 2614SF 2615SF/HF 2618SF/HF 土台左(標)/K3(FG) 1 HJ-5130 桁後/K5(FG) 1 鼻隠し後/K7(FG) 1 ネジ板B 1 M10ワッシャー 4

組立説明書 1 梱包番号 HJ-2704 HJ-2804 HJ-2904 HJ-3004 HJ-3612 土台右(標)/K3.4(FG) 1 鴨居/K5(FG) 1 組立説明書 1 カヌークリップ 2

保管ケース 1 土台取付板A当て板 0 4 4 4 土台左(標)/K3.4(FG) 1 HJ-6130 桁後/K6(FG) 1 ●壁 組立説明書 1

(  )内はFS-26□□、30□□ M10ワッシャー 0 4 4 4 HJ-4312 土台右(標)/K4(FG) 1 鴨居/K6(FG) 1 HL-0251 壁パネルS(FG) 2 HJ-0220 コーナー金具A 4

扉カラー 歯付M6ボルト 148 168 172 192 土台左(標)/K4(FG) 1 HJ-7130 桁後/K7(FG) 1 HL-0351 壁パネルS(FG) 3 HM-2775 棚支柱AS(FG) 1 コーナー金具B右 2

CG：チャコールグレー ネジ板 42 46 50 50 HJ-2412 土台右 補強用(標)/K2 1 鴨居/K7(FG) 1 HL-1251 壁パネルH(FG) 2 M6ボルト 2 コーナー金具B左 2

JG：ジェードグリーン パッキン付ネジ板 32 40 40 44 土台左 補強用(標)/K2 1 HL-1351 壁パネルH(FG) 3 ネジ板B 1 コーナー金具取付板A右 2

PS：プラチナシルバー 屋根パッキン 6 6 6 6 ●妻板 HL-0252 壁パネルS(W580)(FG) 2 HM-2875 棚支柱AH(FG) 1 コーナー金具取付板A左 2

EB：エボニーブラウン 床固定フック 4 6 6 8 HJ-2133 妻板右/K2(FG) 1 HL-1252 壁パネルH(W580)(FG) 2 M6ボルト 2 ネジ板E 4

HJ-2116 根太(標)/K2 1 妻板左/K2(FG) 1 HJ-3151 壁パネル 補強用S 1 ネジ板B 1 歯付M6ボルト 36

機種 3009SF 3014SF 3015SF 3018SF/HF HJ-2216 根太(標)/K2 2 HJ-3133 妻板右/K3(FG) 1 取付位置説明書 1 H9-0175 棚支柱BNS 1 土台取付板A当て板 4

梱包番号 HJ-3404 HJ-3504 HJ-3604 HJ-3704 HJ-3116 根太(標)/K3 1 妻板左/K3(FG) 1 HJ-3251 壁パネル 補強用S 2 棚支柱C 2 M10ワッシャー 4

土台取付板A当て板 0 4 4 4 HJ-3216 根太(標)/K3 2 HJ-3633 妻板右/K3.4(FG) 1 取付位置説明書 1 M6ボルト 2 組立説明書 1

M10ワッシャー 0 4 4 4 HJ-3516 根太(標)/K3.4 1 妻板左/K3.4(FG) 1 HJ-4151 壁パネル 補強用H 1 組立説明書 1

歯付M6ボルト 159 177 181 208 HJ-3616 根太(標)/K3.4 2 HJ-4133 妻板右/K4(FG) 1 取付位置説明書 1 H9-0275 棚支柱BNH 1

ネジ板 45 49 53 53 HJ-4116 根太(標)/K4 1 妻板左/K4(FG) 1 棚支柱C 2

パッキン付ネジ板 34 38 38 45 HJ-4216 根太(標)/K4 2 M6ボルト 2

屋根パッキン 7 7 7 7 HJ-4061～4 正面パネルS/K4 1 組立説明書 1

床固定フック 4 6 6 8 HJ-4140 母屋中(一)/K4 1 柱カバーS 1

下記の部品は予備が HJ-4121 床パネル穴付前/K4 1 HJ-4240 母屋中(一)/K4 2 HJ-4161～4 正面パネルH/K4 1 ●棚板

・歯付M6ボルト：4～13本 HJ-5121 床パネル穴付前/K5 1 HJ-4141 母屋中(多)/K4 1 柱カバーH 1 H1-0171 棚板01 1

・ネジ板：2～4枚 HJ-6121 床パネル穴付前/K6 1 HJ-4241 母屋中(多)/K4 2 HJ-5061～4 正面パネルS/K5 1 棚フック 4

・パッキン付きネジ板：2～18枚 HJ-7121 床パネル穴付前/K7 1 HJ-4142 母屋中(豪)/K4 1 柱カバーS 1 H1-0172 棚板01 2

・ボルトキャップ：2～6個 HJ-4122 床パネル穴付/K4 1 HJ-4242 母屋中(豪)/K4 2 HJ-5161～4 正面パネルH/K5 1 棚フック 8

製造上の都合で上記の数より多く入っている場合があります。 HJ-4222 床パネル穴付/K4 2 HJ-5140 母屋中(一)/K5 1 柱カバーH 1 H1-0271 棚板02 1

HJ-5122 床パネル穴付/K5 1 HJ-5240 母屋中(一)/K5 2 HJ-4261～4 扉中S/K4 1 棚フック 4

HJ-5222 床パネル穴付/K5 2 HJ-5141 母屋中(多)/K5 1 扉前S/K4 1 H1-0272 棚板02 2

HJ-6122 床パネル穴付/K6 1 HJ-5241 母屋中(多)/K5 2 HJ-4361～4 扉中H/K4 1 棚フック 8

HJ-6222 床パネル穴付/K6 2 HJ-5142 母屋中(豪)/K5 1 扉前H/K4 1 H1-2072 棚板20 2

HJ-7122 床パネル穴付/K7 1 HJ-5242 母屋中(豪)/K5 2 HJ-5261～4 扉中S/K5 1 棚フック 8

HJ-4123 床パネル穴付D15標/K4 1 HJ-6140 母屋中(一)/K6 1 扉前S/K5 1

HJ-4223 床パネル穴付D15標/K4 2 HJ-6240 母屋中(一)/K6 2 HJ-5361～4 扉中H/K5 1

HJ-5123 床パネル穴付D15標/K5 1 HJ-6141 母屋中(多豪)/K6 1 扉前H/K5 1

HJ-5223 床パネル穴付D15標/K5 2 HJ-7140 母屋中(一)/K7 1 HJ-6061～4 正面パネルS/K6 2

HJ-6123 床パネル穴付D15標/K6 1 HJ-7240 母屋中(一)/K7 2 HJ-6161～4 正面パネルH/K6 2

HJ-6223 床パネル穴付D15標/K6 2 HJ-7141 母屋中(多)/K7 1 HJ-7061～4 正面パネルS/K7 2

HJ-7123 床パネル穴付D15標/K7 1 HJ-7142 母屋中(豪)/K7 1 HJ-7161～4 正面パネルH/K7 2

●鼻隠し

●土台左右

●根太

●床

●母屋

●正面パネル・扉

●鴨居カバー

FS-F(Ｗ4,5,6,7)_2410a

●補強金具

●棚支柱

ＦＳ-Ｆ(Ｗ4,5,6,7)

<梱包部材一覧表>
の部材に製造番号が押してあります。

部品箱共通部材 各部品箱部材

末尾1：CG、末尾2：JG、

●柱後

●正面パネル・扉

●N支柱

●土台前後 ●柱前 ●屋根

末尾3：PS、末尾4：EB



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1809SF

積　雪 : 一般・多雪・豪雪型共通

梱包数 : 22梱包

重　量 : 約173kg

HJ-1304 1梱包 HL-0251 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 2

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-4061～HJ-4064 1梱包

歯付セムスM6ボルト 120 ● 正面パネルS/K4 1

M6×18ボルト 2 柱カバーS 1

M6フランジナット 2

ネジ板 34 HJ-4261～HJ-4264 1梱包

パッキン付ネジ板 26 扉中S/K4 1

屋根パッキン 4 ● 扉前S/K4 1

床固定フック 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

ネジ穴ブッシュ 2 末尾2:ジェードグリーン(JG)

鍵穴パッキン 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

戸車調整用ボルト 2 末尾4:エボニーブラウン(EB)

アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HM-2775 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 棚支柱AS(FG) 1

ボルトキャップN(FG) 38 M6ボルト 2

土台キャップA右 1 ネジ板B 1

土台キャップA左 1

機種シール 1 H9-0175 1梱包

取扱説明書/保証書 1 ● 棚支柱BNS 1

梱包明細 1 棚支柱C 2

組立説明書 1 M6ボルト 2

保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-4310 1梱包 H1-0172 2梱包

● 土台後/K4(FG) 1 ● 棚板01 2

土台前W/K4(FG) 1 棚フック 8

HJ-2312 1梱包

● 土台右(標)/K2(FG) 1

土台左(標)/K2(FG) 1

HJ-2116 1梱包

● 根太(標)/K2 1

HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4122 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-2133 1梱包

● 妻板右/K2(FG) 1

妻板左/K2(FG) 1

HJ-2245 2梱包

● 屋根パネル/K2 2

HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1

HL-0351 2梱包

● 壁パネルS(FG) 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1814SF FS-1814SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 24梱包 梱包数 : 24梱包

重　量 : 約204kg 重　量 : 約205kg

HJ-1404 1梱包 HL-0351 2梱包 HJ-1404 1梱包 HL-0351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 3 水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HL-0251 2梱包 土台取付板A 4 HL-0251 2梱包

歯付セムスM6ボルト 143 ● 壁パネルS(FG) 2 歯付セムスM6ボルト 143 ● 壁パネルS(FG) 2

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HJ-4061～HJ-4064 1梱包 M6フランジナット 2 HJ-4061～HJ-4064 1梱包

ネジ板 38 ● 正面パネルS/K4 1 ネジ板 38 ● 正面パネルS/K4 1

パッキン付ネジ板 33 柱カバーS 1 パッキン付ネジ板 33 柱カバーS 1

屋根パッキン 4 屋根パッキン 4

床固定フック 6 HJ-4261～HJ-4264 1梱包 床固定フック 6 HJ-4261～HJ-4264 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 扉中S/K4 1 ネジ穴ブッシュ 2 扉中S/K4 1

鍵穴パッキン 1 ● 扉前S/K4 1 鍵穴パッキン 1 ● 扉前S/K4 1

戸車調整用ボルト 2 末尾1:チャコールグレー(CG) 戸車調整用ボルト 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRA(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG) アンカープレートRA(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS) アンカープレートRB(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

M6×7ボルト 4 末尾4:エボニーブラウン(EB) M6×7ボルト 4 末尾4:エボニーブラウン(EB)

ボルトキャップN(FG) 38 ボルトキャップN(FG) 38

土台キャップA右 1 HM-2775 1梱包 土台キャップA右 1 HM-2775 1梱包

土台キャップA左 1 ● 棚支柱AS(FG) 1 土台キャップA左 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

機種シール 1 M6ボルト 2 機種シール 1 M6ボルト 2

取扱説明書/保証書 1 ネジ板B 1 取扱説明書/保証書 1 ネジ板B 1

梱包明細 1 梱包明細 1

組立説明書 1 H9-0175 1梱包 組立説明書 1 H9-0175 1梱包

保管ケース 1 ● 棚支柱BNS 1 保管ケース 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-4310 1梱包 M6ボルト 2 HJ-4310 1梱包 M6ボルト 2

● 土台後/K4(FG) 1 組立説明書 1 ● 土台後/K4(FG) 1 組立説明書 1

土台前W/K4(FG) 1 土台前W/K4(FG) 1

H1-0172 2梱包 H1-0172 2梱包

HJ-3312 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-3312 1梱包 ● 棚板01 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 棚フック 8 ● 土台右(標)/K3(FG) 1 棚フック 8

土台左(標)/K3(FG) 1 土台左(標)/K3(FG) 1

HJ-3116 1梱包 HJ-3116 1梱包

● 根太(標)/K3 1 ● 根太(標)/K3 1

HJ-4121 1梱包 HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1 ● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4222 1梱包 HJ-4222 1梱包

● 床パネル穴付/K4 2 ● 床パネル穴付/K4 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-4130 1梱包 HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1 桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1 ● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-3133 1梱包 HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1 ● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1 妻板左/K3(FG) 1

HJ-4140 1梱包 HJ-4141 1梱包

● 母屋中(一)/K4 1 ● 母屋中(多)/K4 1

HJ-3245 2梱包 HJ-3245 2梱包

● 屋根パネル/K3 2 ● 屋根パネル/K3 2

HJ-4134 1梱包 HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1 鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1814SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 24梱包

重　量 : 約206kg

HJ-1404 1梱包 HL-0351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HL-0251 2梱包

歯付セムスM6ボルト 143 ● 壁パネルS(FG) 2

M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HJ-4061～HJ-4064 1梱包

ネジ板 38 ● 正面パネルS/K4 1

パッキン付ネジ板 33 柱カバーS 1

屋根パッキン 4

床固定フック 6 HJ-4261～HJ-4264 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 扉中S/K4 1

鍵穴パッキン 1 ● 扉前S/K4 1

戸車調整用ボルト 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRA(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

M6×7ボルト 4 末尾4:エボニーブラウン(EB)

ボルトキャップN(FG) 38

土台キャップA右 1 HM-2775 1梱包

土台キャップA左 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

機種シール 1 M6ボルト 2

取扱説明書/保証書 1 ネジ板B 1

梱包明細 1

組立説明書 1 H9-0175 1梱包

保管ケース 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2

HJ-4310 1梱包 M6ボルト 2

● 土台後/K4(FG) 1 組立説明書 1

土台前W/K4(FG) 1

H1-0172 2梱包

HJ-3312 1梱包 ● 棚板01 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 棚フック 8

土台左(標)/K3(FG) 1

HJ-3116 1梱包

● 根太(標)/K3 1

HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4222 1梱包

● 床パネル穴付/K4 2

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1

HJ-4142 1梱包

● 母屋中(豪)/K4 1

HJ-3245 2梱包

● 屋根パネル/K3 2

HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1815SF FS-1815SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 24梱包 梱包数 : 24梱包

重　量 : 約213kg 重　量 : 約213kg

HJ-1504 1梱包 HL-0351 2梱包 HJ-1504 1梱包 HL-0351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 3 水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HL-0251 1梱包 土台取付板A 4 HL-0251 1梱包

歯付セムスM6ボルト 147 ● 壁パネルS(FG) 2 歯付セムスM6ボルト 147 ● 壁パネルS(FG) 2

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HL-0252 1梱包 M6フランジナット 2 HL-0252 1梱包

ネジ板 42 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2 ネジ板 42 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2

パッキン付ネジ板 33 パッキン付ネジ板 33

屋根パッキン 4 HJ-4061～HJ-4064 1梱包 屋根パッキン 4 HJ-4061～HJ-4064 1梱包

床固定フック 6 ● 正面パネルS/K4 1 床固定フック 6 ● 正面パネルS/K4 1

ネジ穴ブッシュ 2 柱カバーS 1 ネジ穴ブッシュ 2 柱カバーS 1

鍵穴パッキン 1 鍵穴パッキン 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-4261～HJ-4264 1梱包 戸車調整用ボルト 2 HJ-4261～HJ-4264 1梱包

アンカープレートRA(FG) 4 扉中S/K4 1 アンカープレートRA(FG) 4 扉中S/K4 1

アンカープレートRB(FG) 4 ● 扉前S/K4 1 アンカープレートRB(FG) 4 ● 扉前S/K4 1

M6×7ボルト 4 末尾1:チャコールグレー(CG) M6×7ボルト 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾2:ジェードグリーン(JG) ボルトキャップN(FG) 38 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA右 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 土台キャップA右 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA左 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 土台キャップA左 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

機種シール 1 機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HM-2775 1梱包 取扱説明書/保証書 1 HM-2775 1梱包

梱包明細 1 ● 棚支柱AS(FG) 1 梱包明細 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

組立説明書 1 M6ボルト 2 組立説明書 1 M6ボルト 2

保管ケース 1 ネジ板B 1 保管ケース 1 ネジ板B 1

HJ-4310 1梱包 H9-0175 1梱包 HJ-4310 1梱包 H9-0175 1梱包

● 土台後/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1 ● 土台後/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

土台前W/K4(FG) 1 棚支柱C 2 土台前W/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-3612 1梱包 組立説明書 1 HJ-3612 1梱包 組立説明書 1

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 ● 土台右(標)/K3.4(FG) 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1 H1-0172 2梱包 土台左(標)/K3.4(FG) 1 H1-0172 2梱包

● 棚板01 2 ● 棚板01 2

HJ-3516 1梱包 棚フック 8 HJ-3516 1梱包 棚フック 8

● 根太(標)/K3.4 1 ● 根太(標)/K3.4 1

HJ-4123 1梱包 HJ-4123 1梱包

● 床パネル穴付D15/標K4 1 ● 床パネル穴付D15/標K4 1

HJ-4223 1梱包 HJ-4223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K4 2 ● 床パネル穴付D15標/K4 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-4130 1梱包 HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1 桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1 ● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-3633 1梱包 HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1 ● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1 妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-4140 1梱包 HJ-4141 1梱包

● 母屋中(一)/K4 1 ● 母屋中(多)/K4 1

HJ-3645 2梱包 HJ-3645 2梱包

● 屋根パネル/K3.4 2 ● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-4134 1梱包 HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1 鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1815SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 24梱包

重　量 : 約214kg

HJ-1504 1梱包 HL-0351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HL-0251 1梱包

歯付セムスM6ボルト 147 ● 壁パネルS(FG) 2

M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HL-0252 1梱包

ネジ板 42 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2

パッキン付ネジ板 33

屋根パッキン 4 HJ-4061～HJ-4064 1梱包

床固定フック 6 ● 正面パネルS/K4 1

ネジ穴ブッシュ 2 柱カバーS 1

鍵穴パッキン 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-4261～HJ-4264 1梱包

アンカープレートRA(FG) 4 扉中S/K4 1

アンカープレートRB(FG) 4 ● 扉前S/K4 1

M6×7ボルト 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA右 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA左 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HM-2775 1梱包

梱包明細 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

組立説明書 1 M6ボルト 2

保管ケース 1 ネジ板B 1

HJ-4310 1梱包 H9-0175 1梱包

● 土台後/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

土台前W/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2

HJ-3612 1梱包 組立説明書 1

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1 H1-0172 2梱包

● 棚板01 2

HJ-3516 1梱包 棚フック 8

● 根太(標)/K3.4 1

HJ-4123 1梱包

● 床パネル穴付D15/標K4 1

HJ-4223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K4 2

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-4142 1梱包

● 母屋中(豪)/K4 1

HJ-3645 2梱包

● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1818SF FS-1818SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 25梱包 梱包数 : 25梱包

重　量 : 約235kg 重　量 : 約236kg

HJ-1604 1梱包 HJ-4134 1梱包 HJ-1604 1梱包 HJ-4134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K4(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K4(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 163 HL-0351 4梱包 歯付セムスM6ボルト 163 HL-0351 4梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3 M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3

M6フランジナット 2 M6フランジナット 2

ネジ板 42 HJ-4061～HJ-4064 1梱包 ネジ板 42 HJ-4061～HJ-4064 1梱包

パッキン付ネジ板 37 ● 正面パネルS/K4 1 パッキン付ネジ板 37 ● 正面パネルS/K4 1

屋根パッキン 4 柱カバーS 1 屋根パッキン 4 柱カバーS 1

床固定フック 8 床固定フック 8

ネジ穴ブッシュ 2 HJ-4261～HJ-4264 1梱包 ネジ穴ブッシュ 2 HJ-4261～HJ-4264 1梱包

鍵穴パッキン 1 扉中S/K4 1 鍵穴パッキン 1 扉中S/K4 1

戸車調整用ボルト 2 ● 扉前S/K4 1 戸車調整用ボルト 2 ● 扉前S/K4 1

アンカープレートRA(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG) アンカープレートRA(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG) アンカープレートRB(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

M6×7ボルト 4 末尾3:プラチナシルバー(PS) M6×7ボルト 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾4:エボニーブラウン(EB) ボルトキャップN(FG) 38 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA右 1 土台キャップA右 1

土台キャップA左 1 HM-2775 1梱包 土台キャップA左 1 HM-2775 1梱包

機種シール 1 ● 棚支柱AS(FG) 1 機種シール 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

取扱説明書/保証書 1 M6ボルト 2 取扱説明書/保証書 1 M6ボルト 2

梱包明細 1 ネジ板B 1 梱包明細 1 ネジ板B 1

組立説明書 1 組立説明書 1

保管ケース 1 H9-0175 1梱包 保管ケース 1 H9-0175 1梱包

● 棚支柱BNS 1 ● 棚支柱BNS 1

HJ-4310 1梱包 棚支柱C 2 HJ-4310 1梱包 棚支柱C 2

● 土台後/K4(FG) 1 M6ボルト 2 ● 土台後/K4(FG) 1 M6ボルト 2

土台前W/K4(FG) 1 組立説明書 1 土台前W/K4(FG) 1 組立説明書 1

HJ-4312 1梱包 H1-0172 2梱包 HJ-4312 1梱包 H1-0172 2梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚板01 2 ● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚板01 2

土台左(標)/K4(FG) 1 棚フック 8 土台左(標)/K4(FG) 1 棚フック 8

HJ-4116 1梱包 HJ-4116 1梱包

● 根太(標)/K4 1 ● 根太(標)/K4 1

HJ-4121 1梱包 HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1 ● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4122 1梱包 HJ-4122 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1 ● 床パネル穴付/K4 1

HJ-4222 1梱包 HJ-4222 1梱包

● 床パネル穴付/K4 2 ● 床パネル穴付/K4 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-4130 1梱包 HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1 桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1 ● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-4133 1梱包 HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1 ● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1 妻板左/K4(FG) 1

HJ-4240 1梱包 HJ-4241 1梱包

● 母屋中(一)/K4 2 ● 母屋中(多)/K4 2

HJ-4245 2梱包 HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2 ● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1818SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 25梱包

重　量 : 約238kg

HJ-1604 1梱包 HJ-4134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K4(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1

土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 163 HL-0351 4梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3

M6フランジナット 2

ネジ板 42 HJ-4061～HJ-4064 1梱包

パッキン付ネジ板 37 ● 正面パネルS/K4 1

屋根パッキン 4 柱カバーS 1

床固定フック 8

ネジ穴ブッシュ 2 HJ-4261～HJ-4264 1梱包

鍵穴パッキン 1 扉中S/K4 1

戸車調整用ボルト 2 ● 扉前S/K4 1

アンカープレートRA(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

M6×7ボルト 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA右 1

土台キャップA左 1 HM-2775 1梱包

機種シール 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

取扱説明書/保証書 1 M6ボルト 2

梱包明細 1 ネジ板B 1

組立説明書 1

保管ケース 1 H9-0175 1梱包

● 棚支柱BNS 1

HJ-4310 1梱包 棚支柱C 2

● 土台後/K4(FG) 1 M6ボルト 2

土台前W/K4(FG) 1 組立説明書 1

HJ-4312 1梱包 H1-0172 2梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚板01 2

土台左(標)/K4(FG) 1 棚フック 8

HJ-4116 1梱包

● 根太(標)/K4 1

HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4122 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1

HJ-4222 1梱包

● 床パネル穴付/K4 2

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1

HJ-4242 1梱包

● 母屋中(豪)/K4 2

HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1814HF FS-1814HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 25梱包 梱包数 : 25梱包

重　量 : 約234kg 重　量 : 約235kg

HJ-1404 1梱包 HL-1351 2梱包 HJ-1404 1梱包 HL-1351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルH(FG) 3 水準器 1 ● 壁パネルH(FG) 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HL-1251 2梱包 土台取付板A 4 HL-1251 2梱包

歯付セムスM6ボルト 143 ● 壁パネルH(FG) 2 歯付セムスM6ボルト 143 ● 壁パネルH(FG) 2

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HJ-4161～HJ-4164 1梱包 M6フランジナット 2 HJ-4161～HJ-4164 1梱包

ネジ板 38 ● 正面パネルH/K4 1 ネジ板 38 ● 正面パネルH/K4 1

パッキン付ネジ板 33 柱カバーH 1 パッキン付ネジ板 33 柱カバーH 1

屋根パッキン 4 屋根パッキン 4

床固定フック 6 HJ-4361～HJ-4364 1梱包 床固定フック 6 HJ-4361～HJ-4364 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 扉中H/K4 1 ネジ穴ブッシュ 2 扉中H/K4 1

鍵穴パッキン 1 ● 扉前H/K4 1 鍵穴パッキン 1 ● 扉前H/K4 1

戸車調整用ボルト 2 末尾1:チャコールグレー(CG) 戸車調整用ボルト 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRA(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG) アンカープレートRA(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS) アンカープレートRB(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

M6×7ボルト 4 末尾4:エボニーブラウン(EB) M6×7ボルト 4 末尾4:エボニーブラウン(EB)

ボルトキャップN(FG) 38 ボルトキャップN(FG) 38

土台キャップA右 1 HM-2875 1梱包 土台キャップA右 1 HM-2875 1梱包

土台キャップA左 1 棚支柱AH(FG) 1 土台キャップA左 1 棚支柱AH(FG) 1

機種シール 1 歯付セムスM6ボルト 2 機種シール 1 歯付セムスM6ボルト 2

取扱説明書/保証書 1 ネジ板B 1 取扱説明書/保証書 1 ネジ板B 1

梱包明細 1 梱包明細 1

組立説明書 1 H9-0275 1梱包 組立説明書 1 H9-0275 1梱包

保管ケース 1 ● 棚支柱BNH 1 保管ケース 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-4310 1梱包 M6ボルト 2 HJ-4310 1梱包 M6ボルト 2

● 土台後/K4(FG) 1 組立説明書 1 ● 土台後/K4(FG) 1 組立説明書 1

土台前W/K4(FG) 1 土台前W/K4(FG) 1

H1-0172 3梱包 H1-0172 3梱包

HJ-3312 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-3312 1梱包 ● 棚板01 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 棚フック 8 ● 土台右(標)/K3(FG) 1 棚フック 8

土台左(標)/K3(FG) 1 土台左(標)/K3(FG) 1

HJ-3116 1梱包 HJ-3116 1梱包

● 根太(標)/K3 1 ● 根太(標)/K3 1

HJ-4121 1梱包 HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1 ● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4222 1梱包 HJ-4222 1梱包

● 床パネル穴付/K4 2 ● 床パネル穴付/K4 2

HJ-0625 1梱包 HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包 HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-4130 1梱包 HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1 桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1 ● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-3133 1梱包 HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1 ● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1 妻板左/K3(FG) 1

HJ-4140 1梱包 HJ-4141 1梱包

● 母屋中(一)/K4 1 ● 母屋中(多)/K4 1

HJ-3245 2梱包 HJ-3245 2梱包

● 屋根パネル/K3 2 ● 屋根パネル/K3 2

HJ-4134 1梱包 HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1 鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1814HF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 25梱包

重　量 : 約236kg

HJ-1404 1梱包 HL-1351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルH(FG) 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HL-1251 2梱包

歯付セムスM6ボルト 143 ● 壁パネルH(FG) 2

M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HJ-4161～HJ-4164 1梱包

ネジ板 38 ● 正面パネルH/K4 1

パッキン付ネジ板 33 柱カバーH 1

屋根パッキン 4

床固定フック 6 HJ-4361～HJ-4364 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 扉中H/K4 1

鍵穴パッキン 1 ● 扉前H/K4 1

戸車調整用ボルト 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRA(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

M6×7ボルト 4 末尾4:エボニーブラウン(EB)

ボルトキャップN(FG) 38

土台キャップA右 1 HM-2875 1梱包

土台キャップA左 1 棚支柱AH(FG) 1

機種シール 1 歯付セムスM6ボルト 2

取扱説明書/保証書 1 ネジ板B 1

梱包明細 1

組立説明書 1 H9-0275 1梱包

保管ケース 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱C 2

HJ-4310 1梱包 M6ボルト 2

● 土台後/K4(FG) 1 組立説明書 1

土台前W/K4(FG) 1

H1-0172 3梱包

HJ-3312 1梱包 ● 棚板01 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 棚フック 8

土台左(標)/K3(FG) 1

HJ-3116 1梱包

● 根太(標)/K3 1

HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4222 1梱包

● 床パネル穴付/K4 2

HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2

HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1

HJ-4142 1梱包

● 母屋中(豪)/K4 1

HJ-3245 2梱包

● 屋根パネル/K3 2

HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1815HF FS-1815HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 25梱包 梱包数 : 25梱包

重　量 : 約244kg 重　量 : 約245kg

HJ-1504 1梱包 HL-1351 2梱包 HJ-1504 1梱包 HL-1351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルH(FG) 3 水準器 1 ● 壁パネルH(FG) 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HL-1251 1梱包 土台取付板A 4 HL-1251 1梱包

歯付セムスM6ボルト 147 ● 壁パネルH(FG) 2 歯付セムスM6ボルト 147 ● 壁パネルH(FG) 2

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HL-1252 1梱包 M6フランジナット 2 HL-1252 1梱包

ネジ板 42 ● 壁パネルH(W580)(FG) 2 ネジ板 42 ● 壁パネルH(W580)(FG) 2

パッキン付ネジ板 33 パッキン付ネジ板 33

屋根パッキン 4 HJ-4161～HJ-4164 1梱包 屋根パッキン 4 HJ-4161～HJ-4164 1梱包

床固定フック 6 ● 正面パネルH/K4 1 床固定フック 6 ● 正面パネルH/K4 1

ネジ穴ブッシュ 2 柱カバーH 1 ネジ穴ブッシュ 2 柱カバーH 1

鍵穴パッキン 1 鍵穴パッキン 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-4361～HJ-4364 1梱包 戸車調整用ボルト 2 HJ-4361～HJ-4364 1梱包

アンカープレートRA(FG) 4 扉中H/K4 1 アンカープレートRA(FG) 4 扉中H/K4 1

アンカープレートRB(FG) 4 ● 扉前H/K4 1 アンカープレートRB(FG) 4 ● 扉前H/K4 1

M6×7ボルト 4 末尾1:チャコールグレー(CG) M6×7ボルト 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾2:ジェードグリーン(JG) ボルトキャップN(FG) 38 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA右 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 土台キャップA右 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA左 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 土台キャップA左 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

機種シール 1 機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HM-2875 1梱包 取扱説明書/保証書 1 HM-2875 1梱包

梱包明細 1 棚支柱AH(FG) 1 梱包明細 1 棚支柱AH(FG) 1

組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 2 組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 2

保管ケース 1 ネジ板B 1 保管ケース 1 ネジ板B 1

HJ-4310 1梱包 H9-0275 1梱包 HJ-4310 1梱包 H9-0275 1梱包

● 土台後/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1 ● 土台後/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

土台前W/K4(FG) 1 棚支柱C 2 土台前W/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-3612 1梱包 組立説明書 1 HJ-3612 1梱包 組立説明書 1

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 ● 土台右(標)/K3.4(FG) 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1 H1-0172 3梱包 土台左(標)/K3.4(FG) 1 H1-0172 3梱包

● 棚板01 2 ● 棚板01 2

HJ-3516 1梱包 棚フック 8 HJ-3516 1梱包 棚フック 8

● 根太(標)/K3.4 1 ● 根太(標)/K3.4 1

HJ-4123 1梱包 HJ-4123 1梱包

● 床パネル穴付D15/標K4 1 ● 床パネル穴付D15/標K4 1

HJ-4223 1梱包 HJ-4223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K4 2 ● 床パネル穴付D15標/K4 2

HJ-0625 1梱包 HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包 HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-4130 1梱包 HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1 桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1 ● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-3633 1梱包 HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1 ● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1 妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-4140 1梱包 HJ-4141 1梱包

● 母屋中(一)/K4 1 ● 母屋中(多)/K4 1

HJ-3645 2梱包 HJ-3645 2梱包

● 屋根パネル/K3.4 2 ● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-4134 1梱包 HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1 鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1815HF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 25梱包

重　量 : 約246kg

HJ-1504 1梱包 HL-1351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルH(FG) 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HL-1251 1梱包

歯付セムスM6ボルト 147 ● 壁パネルH(FG) 2

M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HL-1252 1梱包

ネジ板 42 ● 壁パネルH(W580)(FG) 2

パッキン付ネジ板 33

屋根パッキン 4 HJ-4161～HJ-4164 1梱包

床固定フック 6 ● 正面パネルH/K4 1

ネジ穴ブッシュ 2 柱カバーH 1

鍵穴パッキン 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-4361～HJ-4364 1梱包

アンカープレートRA(FG) 4 扉中H/K4 1

アンカープレートRB(FG) 4 ● 扉前H/K4 1

M6×7ボルト 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA右 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA左 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HM-2875 1梱包

梱包明細 1 棚支柱AH(FG) 1

組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 2

保管ケース 1 ネジ板B 1

HJ-4310 1梱包 H9-0275 1梱包

● 土台後/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

土台前W/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2

HJ-3612 1梱包 組立説明書 1

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1 H1-0172 3梱包

● 棚板01 2

HJ-3516 1梱包 棚フック 8

● 根太(標)/K3.4 1

HJ-4123 1梱包

● 床パネル穴付D15/標K4 1

HJ-4223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K4 2

HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2

HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-4142 1梱包

● 母屋中(豪)/K4 1

HJ-3645 2梱包

● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-4134 1梱包

鼻隠し前/K4(FG) 1

● 鼻隠し後/K4(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1818HF FS-1818HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 26梱包 梱包数 : 26梱包

重　量 : 約269kg 重　量 : 約270kg

HJ-1604 1梱包 HJ-4134 1梱包 HJ-1604 1梱包 HJ-4134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K4(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K4(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 163 HL-1351 4梱包 歯付セムスM6ボルト 163 HL-1351 4梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3 M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3

M6フランジナット 2 M6フランジナット 2

ネジ板 42 HJ-4161～HJ-4164 1梱包 ネジ板 42 HJ-4161～HJ-4164 1梱包

パッキン付ネジ板 37 ● 正面パネルH/K4 1 パッキン付ネジ板 37 ● 正面パネルH/K4 1

屋根パッキン 4 柱カバーH 1 屋根パッキン 4 柱カバーH 1

床固定フック 8 床固定フック 8

ネジ穴ブッシュ 2 HJ-4361～HJ-4364 1梱包 ネジ穴ブッシュ 2 HJ-4361～HJ-4364 1梱包

鍵穴パッキン 1 扉中H/K4 1 鍵穴パッキン 1 扉中H/K4 1

戸車調整用ボルト 2 ● 扉前H/K4 1 戸車調整用ボルト 2 ● 扉前H/K4 1

アンカープレートRA(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG) アンカープレートRA(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG) アンカープレートRB(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

M6×7ボルト 4 末尾3:プラチナシルバー(PS) M6×7ボルト 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾4:エボニーブラウン(EB) ボルトキャップN(FG) 38 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA右 1 土台キャップA右 1

土台キャップA左 1 HM-2875 1梱包 土台キャップA左 1 HM-2875 1梱包

機種シール 1 棚支柱AH(FG) 1 機種シール 1 棚支柱AH(FG) 1

取扱説明書/保証書 1 歯付セムスM6ボルト 2 取扱説明書/保証書 1 歯付セムスM6ボルト 2

梱包明細 1 ネジ板B 1 梱包明細 1 ネジ板B 1

組立説明書 1 組立説明書 1

保管ケース 1 H9-0275 1梱包 保管ケース 1 H9-0275 1梱包

● 棚支柱BNH 1 ● 棚支柱BNH 1

HJ-4310 1梱包 棚支柱C 2 HJ-4310 1梱包 棚支柱C 2

● 土台後/K4(FG) 1 M6ボルト 2 ● 土台後/K4(FG) 1 M6ボルト 2

土台前W/K4(FG) 1 組立説明書 1 土台前W/K4(FG) 1 組立説明書 1

HJ-4312 1梱包 H1-0172 3梱包 HJ-4312 1梱包 H1-0172 3梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚板01 2 ● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚板01 2

土台左(標)/K4(FG) 1 棚フック 8 土台左(標)/K4(FG) 1 棚フック 8

HJ-4116 1梱包 HJ-4116 1梱包

● 根太(標)/K4 1 ● 根太(標)/K4 1

HJ-4121 1梱包 HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1 ● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4122 1梱包 HJ-4122 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1 ● 床パネル穴付/K4 1

HJ-4222 1梱包 HJ-4222 1梱包

● 床パネル穴付/K4 2 ● 床パネル穴付/K4 2

HJ-0625 1梱包 HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包 HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-4130 1梱包 HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1 桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1 ● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-4133 1梱包 HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1 ● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1 妻板左/K4(FG) 1

HJ-4240 1梱包 HJ-4241 1梱包

● 母屋中(一)/K4 2 ● 母屋中(多)/K4 2

HJ-4245 2梱包 HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2 ● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-1818HF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 26梱包

重　量 : 約272kg

HJ-1604 1梱包 HJ-4134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K4(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K4(FG) 1

土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 163 HL-1351 4梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3

M6フランジナット 2

ネジ板 42 HJ-4161～HJ-4164 1梱包

パッキン付ネジ板 37 ● 正面パネルH/K4 1

屋根パッキン 4 柱カバーH 1

床固定フック 8

ネジ穴ブッシュ 2 HJ-4361～HJ-4364 1梱包

鍵穴パッキン 1 扉中H/K4 1

戸車調整用ボルト 2 ● 扉前H/K4 1

アンカープレートRA(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

M6×7ボルト 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA右 1

土台キャップA左 1 HM-2875 1梱包

機種シール 1 棚支柱AH(FG) 1

取扱説明書/保証書 1 歯付セムスM6ボルト 2

梱包明細 1 ネジ板B 1

組立説明書 1

保管ケース 1 H9-0275 1梱包

● 棚支柱BNH 1

HJ-4310 1梱包 棚支柱C 2

● 土台後/K4(FG) 1 M6ボルト 2

土台前W/K4(FG) 1 組立説明書 1

HJ-4312 1梱包 H1-0172 3梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚板01 2

土台左(標)/K4(FG) 1 棚フック 8

HJ-4116 1梱包

● 根太(標)/K4 1

HJ-4121 1梱包

● 床パネル穴付前/K4 1

HJ-4122 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1

HJ-4222 1梱包

● 床パネル穴付/K4 2

HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2

HJ-4130 1梱包

桁後/K4(FG) 1

● 鴨居/K4(FG) 1

HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1

HJ-4242 1梱包

● 母屋中(豪)/K4 2

HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2209SF

積　雪 : 一般・多雪・豪雪型共通

梱包数 : 22梱包

重　量 : 約199kg

HJ-2004 1梱包 HL-0351 3梱包

水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-5061～HJ-5064 1梱包

歯付セムスM6ボルト 130 ● 正面パネルS/K5 1

M6×18ボルト 2 柱カバーS 1

M6フランジナット 2

ネジ板 36 HJ-5261～HJ-5264 1梱包

パッキン付ネジ板 28 扉中S/K5 1

屋根パッキン 5 ● 扉前S/K5 1

床固定フック 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

ネジ穴ブッシュ 2 末尾2:ジェードグリーン(JG)

鍵穴パッキン 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

戸車調整用ボルト 2 末尾4:エボニーブラウン(EB)

アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HM-2775 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 棚支柱AS(FG) 1

ボルトキャップN(FG) 38 M6ボルト 2

土台キャップA右 1 ネジ板B 1

土台キャップA左 1

機種シール 1 H9-0175 1梱包

取扱説明書/保証書 1 ● 棚支柱BNS 1

梱包明細 1 棚支柱C 2

組立説明書 1 M6ボルト 2

保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-5310 1梱包 H1-0172 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 ● 棚板01 2

土台前W/K5(FG) 1 棚フック 8

HJ-2312 1梱包 H1-0272 1梱包

● 土台右(標)/K2(FG) 1 ● 棚板02 2

土台左(標)/K2(FG) 1 棚フック 8

HJ-2216 1梱包

● 根太(標)/K2 2

HJ-5121 1梱包

● 床パネル穴付前/K5 1

HJ-5122 1梱包

● 床パネル穴付/K5 1

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-2133 1梱包

● 妻板右/K2(FG) 1

妻板左/K2(FG) 1

HJ-2245 1梱包

● 屋根パネル/K2 2

HJ-2345 1梱包

● 屋根パネル/K2 3

HJ-5134 1梱包

鼻隠し前/K5(FG) 1

● 鼻隠し後/K5(FG) 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2214SF FS-2214SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 24梱包 梱包数 : 24梱包

重　量 : 約234kg 重　量 : 約236kg

HJ-2104 1梱包 HJ-5134 1梱包 HJ-2104 1梱包 HJ-5134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 155 HL-0351 3梱包 歯付セムスM6ボルト 155 HL-0351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3 M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3

M6フランジナット 2 M6フランジナット 2

ネジ板 40 HL-0251 1梱包 ネジ板 40 HL-0251 1梱包

パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルS(FG) 2 パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルS(FG) 2

屋根パッキン 5 屋根パッキン 5

床固定フック 6 HJ-5061～HJ-5064 1梱包 床固定フック 6 HJ-5061～HJ-5064 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルS/K5 1 ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルS/K5 1

鍵穴パッキン 1 柱カバーS 1 鍵穴パッキン 1 柱カバーS 1

戸車調整用ボルト 2 戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5261～HJ-5264 1梱包 アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5261～HJ-5264 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 扉中S/K5 1 アンカープレートRB(FG) 4 扉中S/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 扉前S/K5 1 M6×7ボルト 4 ● 扉前S/K5 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG) ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1 取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HM-2775 1梱包 梱包明細 1 HM-2775 1梱包

組立説明書 1 ● 棚支柱AS(FG) 1 組立説明書 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

保管ケース 1 M6ボルト 2 保管ケース 1 M6ボルト 2

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-5310 1梱包 HJ-5310 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 H9-0175 1梱包 ● 土台後/K5(FG) 1 H9-0175 1梱包

土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1 土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2 HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 組立説明書 1 ● 土台右(標)/K3(FG) 1 組立説明書 1

土台左(標)/K3(FG) 1 土台左(標)/K3(FG) 1

H1-0172 1梱包 H1-0172 1梱包

HJ-3216 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-3216 1梱包 ● 棚板01 2

● 根太(標)/K3 2 棚フック 8 ● 根太(標)/K3 2 棚フック 8

HJ-5121 1梱包 H1-0272 1梱包 HJ-5121 1梱包 H1-0272 1梱包

● 床パネル穴付前/K5 1 ● 棚板02 2 ● 床パネル穴付前/K5 1 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-5222 1梱包 HJ-5222 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 ● 床パネル穴付/K5 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-5130 1梱包 HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1 桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1 ● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-3133 1梱包 HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1 ● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1 妻板左/K3(FG) 1

HJ-5140 1梱包 HJ-5141 1梱包

● 母屋中(一)/K5 1 ● 母屋中(多)/K5 1

HJ-3245 1梱包 HJ-3245 1梱包

● 屋根パネル/K3 2 ● 屋根パネル/K3 2

HJ-3345 1梱包 HJ-3345 1梱包

● 屋根パネル/K3 3 ● 屋根パネル/K3 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2214SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 24梱包

重　量 : 約241kg

HJ-2104 1梱包 HJ-5134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 155 HL-0351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3

M6フランジナット 2

ネジ板 40 HL-0251 1梱包

パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルS(FG) 2

屋根パッキン 5

床固定フック 6 HJ-5061～HJ-5064 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルS/K5 1

鍵穴パッキン 1 柱カバーS 1

戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5261～HJ-5264 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 扉中S/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 扉前S/K5 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HM-2775 1梱包

組立説明書 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

保管ケース 1 M6ボルト 2

ネジ板B 1

HJ-5310 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 H9-0175 1梱包

土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2

HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 組立説明書 1

土台左(標)/K3(FG) 1

H1-0172 1梱包

HJ-3216 1梱包 ● 棚板01 2

● 根太(標)/K3 2 棚フック 8

HJ-5121 1梱包 H1-0272 1梱包

● 床パネル穴付前/K5 1 ● 棚板02 2

棚フック 8

HJ-5222 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1

HJ-5142 1梱包

● 母屋中(豪)/K5 1

HJ-3245 1梱包

● 屋根パネル/K3 2

HJ-3345 1梱包

● 屋根パネル/K3 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2215SF FS-2215SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 24梱包 梱包数 : 24梱包

重　量 : 約244kg 重　量 : 約246kg

HJ-2204 1梱包 HJ-5134 1梱包 HJ-2204 1梱包 HJ-5134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 159 HL-0351 3梱包 歯付セムスM6ボルト 159 HL-0351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3 M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3

M6フランジナット 2 M6フランジナット 2

ネジ板 44 HL-0252 1梱包 ネジ板 44 HL-0252 1梱包

パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2 パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2

屋根パッキン 5 屋根パッキン 5

床固定フック 6 HJ-5061～HJ-5064 1梱包 床固定フック 6 HJ-5061～HJ-5064 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルS/K5 1 ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルS/K5 1

鍵穴パッキン 1 柱カバーS 1 鍵穴パッキン 1 柱カバーS 1

戸車調整用ボルト 2 戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5261～HJ-5264 1梱包 アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5261～HJ-5264 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 扉中S/K5 1 アンカープレートRB(FG) 4 扉中S/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 扉前S/K5 1 M6×7ボルト 4 ● 扉前S/K5 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG) ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1 取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HM-2775 1梱包 梱包明細 1 HM-2775 1梱包

組立説明書 1 ● 棚支柱AS(FG) 1 組立説明書 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

保管ケース 1 M6ボルト 2 保管ケース 1 M6ボルト 2

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-5310 1梱包 HJ-5310 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 H9-0175 1梱包 ● 土台後/K5(FG) 1 H9-0175 1梱包

土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1 土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2 HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1 ● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1 土台左(標)/K3.4(FG) 1

H1-0172 1梱包 H1-0172 1梱包

HJ-3616 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-3616 1梱包 ● 棚板01 2

● 根太(標)/K3.4 2 棚フック 8 ● 根太(標)/K3.4 2 棚フック 8

HJ-5123 1梱包 H1-0272 1梱包 HJ-5123 1梱包 H1-0272 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K5 1 ● 棚板02 2 ● 床パネル穴付D15標/K5 1 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-5223 1梱包 HJ-5223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K5 2 ● 床パネル穴付D15標/K5 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-5130 1梱包 HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1 桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1 ● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-3633 1梱包 HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1 ● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1 妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-5140 1梱包 HJ-5141 1梱包

● 母屋中(一)/K5 1 ● 母屋中(多)/K5 1

HJ-3645 1梱包 HJ-3645 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 2 ● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-3745 1梱包 HJ-3745 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 3 ● 屋根パネル/K3.4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2215SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 24梱包

重　量 : 約251kg

HJ-2204 1梱包 HJ-5134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 159 HL-0351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3

M6フランジナット 2

ネジ板 44 HL-0252 1梱包

パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2

屋根パッキン 5

床固定フック 6 HJ-5061～HJ-5064 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルS/K5 1

鍵穴パッキン 1 柱カバーS 1

戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5261～HJ-5264 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 扉中S/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 扉前S/K5 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HM-2775 1梱包

組立説明書 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

保管ケース 1 M6ボルト 2

ネジ板B 1

HJ-5310 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 H9-0175 1梱包

土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2

HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1

H1-0172 1梱包

HJ-3616 1梱包 ● 棚板01 2

● 根太(標)/K3.4 2 棚フック 8

HJ-5123 1梱包 H1-0272 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K5 1 ● 棚板02 2

棚フック 8

HJ-5223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K5 2

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-5142 1梱包

● 母屋中(豪)/K5 1

HJ-3645 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-3745 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2218SF FS-2218SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 26梱包 梱包数 : 26梱包

重　量 : 約270kg 重　量 : 約274kg

HJ-2304 1梱包 HJ-4345 1梱包 HJ-2304 1梱包 HJ-4345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3 水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-5134 1梱包 土台取付板A 4 HJ-5134 1梱包

歯付セムスM6ボルト 177 鼻隠し前/K5(FG) 1 歯付セムスM6ボルト 177 鼻隠し前/K5(FG) 1

M6×18ボルト 2 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1 M6×18ボルト 2 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

M6フランジナット 2 M6フランジナット 2

ネジ板 44 HL-0351 3梱包 ネジ板 44 HL-0351 3梱包

パッキン付ネジ板 39 ● 壁パネルS(FG) 3 パッキン付ネジ板 39 ● 壁パネルS(FG) 3

屋根パッキン 5 屋根パッキン 5

床固定フック 8 HL-0251 2梱包 床固定フック 8 HL-0251 2梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 壁パネルS(FG) 2 ネジ穴ブッシュ 2 ● 壁パネルS(FG) 2

鍵穴パッキン 1 鍵穴パッキン 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-5061～HJ-5064 1梱包 戸車調整用ボルト 2 HJ-5061～HJ-5064 1梱包

アンカープレートRA(FG) 4 ● 正面パネルS/K5 1 アンカープレートRA(FG) 4 ● 正面パネルS/K5 1

アンカープレートRB(FG) 4 柱カバーS 1 アンカープレートRB(FG) 4 柱カバーS 1

M6×7ボルト 4 M6×7ボルト 4

ボルトキャップN(FG) 38 HJ-5261～HJ-5264 1梱包 ボルトキャップN(FG) 38 HJ-5261～HJ-5264 1梱包

土台キャップA右 1 扉中S/K5 1 土台キャップA右 1 扉中S/K5 1

土台キャップA左 1 ● 扉前S/K5 1 土台キャップA左 1 ● 扉前S/K5 1

機種シール 1 末尾1:チャコールグレー(CG) 機種シール 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

取扱説明書/保証書 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 取扱説明書/保証書 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

梱包明細 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 梱包明細 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

組立説明書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 組立説明書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

保管ケース 1 保管ケース 1

HM-2775 1梱包 HM-2775 1梱包

HJ-5310 1梱包 ● 棚支柱AS(FG) 1 HJ-5310 1梱包 ● 棚支柱AS(FG) 1

● 土台後/K5(FG) 1 M6ボルト 2 ● 土台後/K5(FG) 1 M6ボルト 2

土台前W/K5(FG) 1 ネジ板B 1 土台前W/K5(FG) 1 ネジ板B 1

HJ-4312 1梱包 H9-0175 1梱包 HJ-4312 1梱包 H9-0175 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1 ● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2 土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-4216 1梱包 組立説明書 1 HJ-4216 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K4 2 ● 根太(標)/K4 2

H1-0172 1梱包 H1-0172 1梱包

HJ-5121 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-5121 1梱包 ● 棚板01 2

● 床パネル穴付前/K5 1 棚フック 8 ● 床パネル穴付前/K5 1 棚フック 8

HJ-5122 1梱包 H1-0272 1梱包 HJ-5122 1梱包 H1-0272 1梱包

● 床パネル穴付/K5 1 ● 棚板02 2 ● 床パネル穴付/K5 1 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-5222 1梱包 HJ-5222 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 ● 床パネル穴付/K5 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-5130 1梱包 HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1 桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1 ● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-4133 1梱包 HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1 ● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1 妻板左/K4(FG) 1

HJ-5240 1梱包 HJ-5241 1梱包

● 母屋中(一)/K5 2 ● 母屋中(多)/K5 2

HJ-4245 1梱包 HJ-4245 1梱包

● 屋根パネル/K4 2 ● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2218SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 26梱包

重　量 : 約284kg

HJ-2304 1梱包 HJ-4345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-5134 1梱包

歯付セムスM6ボルト 177 鼻隠し前/K5(FG) 1

M6×18ボルト 2 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

M6フランジナット 2

ネジ板 44 HL-0351 3梱包

パッキン付ネジ板 39 ● 壁パネルS(FG) 3

屋根パッキン 5

床固定フック 8 HL-0251 2梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 壁パネルS(FG) 2

鍵穴パッキン 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-5061～HJ-5064 1梱包

アンカープレートRA(FG) 4 ● 正面パネルS/K5 1

アンカープレートRB(FG) 4 柱カバーS 1

M6×7ボルト 4

ボルトキャップN(FG) 38 HJ-5261～HJ-5264 1梱包

土台キャップA右 1 扉中S/K5 1

土台キャップA左 1 ● 扉前S/K5 1

機種シール 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

取扱説明書/保証書 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

梱包明細 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

組立説明書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

保管ケース 1

HM-2775 1梱包

HJ-5310 1梱包 ● 棚支柱AS(FG) 1

● 土台後/K5(FG) 1 M6ボルト 2

土台前W/K5(FG) 1 ネジ板B 1

HJ-4312 1梱包 H9-0175 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2

HJ-4216 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K4 2

H1-0172 1梱包

HJ-5121 1梱包 ● 棚板01 2

● 床パネル穴付前/K5 1 棚フック 8

HJ-5122 1梱包 H1-0272 1梱包

● 床パネル穴付/K5 1 ● 棚板02 2

棚フック 8

HJ-5222 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1

HJ-5242 1梱包

● 母屋中(豪)/K5 2

HJ-4245 1梱包

● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2214HF FS-2214HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 26梱包 梱包数 : 26梱包

重　量 : 約269kg 重　量 : 約271kg

HJ-2104 1梱包 HJ-5134 1梱包 HJ-2104 1梱包 HJ-5134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 155 HL-1351 3梱包 歯付セムスM6ボルト 155 HL-1351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3 M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3

M6フランジナット 2 M6フランジナット 2

ネジ板 40 HL-1251 1梱包 ネジ板 40 HL-1251 1梱包

パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルH(FG) 2 パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルH(FG) 2

屋根パッキン 5 屋根パッキン 5

床固定フック 6 HJ-5161～HJ-5164 1梱包 床固定フック 6 HJ-5161～HJ-5164 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルH/K5 1 ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルH/K5 1

鍵穴パッキン 1 柱カバーH 1 鍵穴パッキン 1 柱カバーH 1

戸車調整用ボルト 2 戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5361～HJ-5364 1梱包 アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5361～HJ-5364 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 扉中H/K5 1 アンカープレートRB(FG) 4 扉中H/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 扉前H/K5 1 M6×7ボルト 4 ● 扉前H/K5 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG) ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1 取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HM-2875 1梱包 梱包明細 1 HM-2875 1梱包

組立説明書 1 棚支柱AH(FG) 1 組立説明書 1 棚支柱AH(FG) 1

保管ケース 1 歯付セムスM6ボルト 2 保管ケース 1 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-5310 1梱包 HJ-5310 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 H9-0275 1梱包 ● 土台後/K5(FG) 1 H9-0275 1梱包

土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1 土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2 HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 組立説明書 1 ● 土台右(標)/K3(FG) 1 組立説明書 1

土台左(標)/K3(FG) 1 土台左(標)/K3(FG) 1

H1-0172 1梱包 H1-0172 1梱包

HJ-3216 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-3216 1梱包 ● 棚板01 2

● 根太(標)/K3 2 棚フック 8 ● 根太(標)/K3 2 棚フック 8

HJ-5121 1梱包 H1-0171 1梱包 HJ-5121 1梱包 H1-0171 1梱包

● 床パネル穴付前/K5 1 ● 棚板01 1 ● 床パネル穴付前/K5 1 ● 棚板01 1

棚フック 4 棚フック 4

HJ-5222 1梱包 HJ-5222 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 H1-0272 1梱包 ● 床パネル穴付/K5 2 H1-0272 1梱包

● 棚板02 2 ● 棚板02 2

HJ-0625 1梱包 棚フック 8 HJ-0625 1梱包 棚フック 8

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包 柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1 ● 棚板02 1

HL-0126 1梱包 棚フック 4 HL-0126 1梱包 棚フック 4

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-5130 1梱包 HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1 桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1 ● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-3133 1梱包 HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1 ● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1 妻板左/K3(FG) 1

HJ-5140 1梱包 HJ-5141 1梱包

● 母屋中(一)/K5 1 ● 母屋中(多)/K5 1

HJ-3245 1梱包 HJ-3245 1梱包

● 屋根パネル/K3 2 ● 屋根パネル/K3 2

HJ-3345 1梱包 HJ-3345 1梱包

● 屋根パネル/K3 3 ● 屋根パネル/K3 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2214HF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 26梱包

重　量 : 約276kg

HJ-2104 1梱包 HJ-5134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 155 HL-1351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3

M6フランジナット 2

ネジ板 40 HL-1251 1梱包

パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルH(FG) 2

屋根パッキン 5

床固定フック 6 HJ-5161～HJ-5164 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルH/K5 1

鍵穴パッキン 1 柱カバーH 1

戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5361～HJ-5364 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 扉中H/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 扉前H/K5 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HM-2875 1梱包

組立説明書 1 棚支柱AH(FG) 1

保管ケース 1 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 1

HJ-5310 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 H9-0275 1梱包

土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱C 2

HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 組立説明書 1

土台左(標)/K3(FG) 1

H1-0172 1梱包

HJ-3216 1梱包 ● 棚板01 2

● 根太(標)/K3 2 棚フック 8

HJ-5121 1梱包 H1-0171 1梱包

● 床パネル穴付前/K5 1 ● 棚板01 1

棚フック 4

HJ-5222 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 H1-0272 1梱包

● 棚板02 2

HJ-0625 1梱包 棚フック 8

● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1

HL-0126 1梱包 棚フック 4

● 柱後左右H(FG) 2

HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1

HJ-5142 1梱包

● 母屋中(豪)/K5 1

HJ-3245 1梱包

● 屋根パネル/K3 2

HJ-3345 1梱包

● 屋根パネル/K3 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2215HF FS-2215HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 26梱包 梱包数 : 26梱包

重　量 : 約280kg 重　量 : 約282kg

HJ-2204 1梱包 HJ-5134 1梱包 HJ-2204 1梱包 HJ-5134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 159 HL-1351 3梱包 歯付セムスM6ボルト 159 HL-1351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3 M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3

M6フランジナット 2 M6フランジナット 2

ネジ板 44 HL-1252 1梱包 ネジ板 44 HL-1252 1梱包

パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルH(W580)(FG) 2 パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルH(W580)(FG) 2

屋根パッキン 5 屋根パッキン 5

床固定フック 6 HJ-5161～HJ-5164 1梱包 床固定フック 6 HJ-5161～HJ-5164 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルH/K5 1 ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルH/K5 1

鍵穴パッキン 1 柱カバーH 1 鍵穴パッキン 1 柱カバーH 1

戸車調整用ボルト 2 戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5361～HJ-5364 1梱包 アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5361～HJ-5364 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 扉中H/K5 1 アンカープレートRB(FG) 4 扉中H/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 扉前H/K5 1 M6×7ボルト 4 ● 扉前H/K5 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG) ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1 取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HM-2875 1梱包 梱包明細 1 HM-2875 1梱包

組立説明書 1 棚支柱AH(FG) 1 組立説明書 1 棚支柱AH(FG) 1

保管ケース 1 歯付セムスM6ボルト 2 保管ケース 1 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-5310 1梱包 HJ-5310 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 H9-0275 1梱包 ● 土台後/K5(FG) 1 H9-0275 1梱包

土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1 土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2 HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1 ● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1 土台左(標)/K3.4(FG) 1

H1-0172 1梱包 H1-0172 1梱包

HJ-3616 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-3616 1梱包 ● 棚板01 2

● 根太(標)/K3.4 2 棚フック 8 ● 根太(標)/K3.4 2 棚フック 8

HJ-5123 1梱包 H1-0171 1梱包 HJ-5123 1梱包 H1-0171 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K5 1 ● 棚板01 1 ● 床パネル穴付D15標/K5 1 ● 棚板01 1

棚フック 4 棚フック 4

HJ-5223 1梱包 HJ-5223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K5 2 H1-0272 1梱包 ● 床パネル穴付D15標/K5 2 H1-0272 1梱包

● 棚板02 2 ● 棚板02 2

HJ-0625 1梱包 棚フック 8 HJ-0625 1梱包 棚フック 8

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包 柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1 ● 棚板02 1

HL-0126 1梱包 棚フック 4 HL-0126 1梱包 棚フック 4

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-5130 1梱包 HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1 桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1 ● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-3633 1梱包 HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1 ● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1 妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-5140 1梱包 HJ-5141 1梱包

● 母屋中(一)/K5 1 ● 母屋中(多)/K5 1

HJ-3645 1梱包 HJ-3645 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 2 ● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-3745 1梱包 HJ-3745 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 3 ● 屋根パネル/K3.4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2215HF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 26梱包

重　量 : 約286kg

HJ-2204 1梱包 HJ-5134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K5(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 159 HL-1351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルH(FG) 3

M6フランジナット 2

ネジ板 44 HL-1252 1梱包

パッキン付ネジ板 35 ● 壁パネルH(W580)(FG) 2

屋根パッキン 5

床固定フック 6 HJ-5161～HJ-5164 1梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 正面パネルH/K5 1

鍵穴パッキン 1 柱カバーH 1

戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-5361～HJ-5364 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 扉中H/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 扉前H/K5 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HM-2875 1梱包

組立説明書 1 棚支柱AH(FG) 1

保管ケース 1 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 1

HJ-5310 1梱包

● 土台後/K5(FG) 1 H9-0275 1梱包

土台前W/K5(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱C 2

HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1

H1-0172 1梱包

HJ-3616 1梱包 ● 棚板01 2

● 根太(標)/K3.4 2 棚フック 8

HJ-5123 1梱包 H1-0171 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K5 1 ● 棚板01 1

棚フック 4

HJ-5223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K5 2 H1-0272 1梱包

● 棚板02 2

HJ-0625 1梱包 棚フック 8

● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1

HL-0126 1梱包 棚フック 4

● 柱後左右H(FG) 2

HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-5142 1梱包

● 母屋中(豪)/K5 1

HJ-3645 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-3745 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2218HF FS-2218HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 28梱包 梱包数 : 28梱包

重　量 : 約308kg 重　量 : 約312kg

HJ-2304 1梱包 HJ-4345 1梱包 HJ-2304 1梱包 HJ-4345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3 水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-5134 1梱包 土台取付板A 4 HJ-5134 1梱包

歯付セムスM6ボルト 177 鼻隠し前/K5(FG) 1 歯付セムスM6ボルト 177 鼻隠し前/K5(FG) 1

M6×18ボルト 2 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1 M6×18ボルト 2 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

M6フランジナット 2 M6フランジナット 2

ネジ板 44 HL-1351 3梱包 ネジ板 44 HL-1351 3梱包

パッキン付ネジ板 39 ● 壁パネルH(FG) 3 パッキン付ネジ板 39 ● 壁パネルH(FG) 3

屋根パッキン 5 屋根パッキン 5

床固定フック 8 HL-1251 2梱包 床固定フック 8 HL-1251 2梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 壁パネルH(FG) 2 ネジ穴ブッシュ 2 ● 壁パネルH(FG) 2

鍵穴パッキン 1 鍵穴パッキン 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-5161～HJ-5164 1梱包 戸車調整用ボルト 2 HJ-5161～HJ-5164 1梱包

アンカープレートRA(FG) 4 ● 正面パネルH/K5 1 アンカープレートRA(FG) 4 ● 正面パネルH/K5 1

アンカープレートRB(FG) 4 柱カバーH 1 アンカープレートRB(FG) 4 柱カバーH 1

M6×7ボルト 4 M6×7ボルト 4

ボルトキャップN(FG) 38 HJ-5361～HJ-5364 1梱包 ボルトキャップN(FG) 38 HJ-5361～HJ-5364 1梱包

土台キャップA右 1 扉中H/K5 1 土台キャップA右 1 扉中H/K5 1

土台キャップA左 1 ● 扉前H/K5 1 土台キャップA左 1 ● 扉前H/K5 1

機種シール 1 末尾1:チャコールグレー(CG) 機種シール 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

取扱説明書/保証書 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 取扱説明書/保証書 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

梱包明細 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 梱包明細 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

組立説明書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 組立説明書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

保管ケース 1 保管ケース 1

HM-2875 1梱包 HM-2875 1梱包

HJ-5310 1梱包 棚支柱AH(FG) 1 HJ-5310 1梱包 棚支柱AH(FG) 1

● 土台後/K5(FG) 1 歯付セムスM6ボルト 2 ● 土台後/K5(FG) 1 歯付セムスM6ボルト 2

土台前W/K5(FG) 1 ネジ板B 1 土台前W/K5(FG) 1 ネジ板B 1

HJ-4312 1梱包 H9-0275 1梱包 HJ-4312 1梱包 H9-0275 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1 ● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2 土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-4216 1梱包 組立説明書 1 HJ-4216 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K4 2 ● 根太(標)/K4 2

H1-0172 1梱包 H1-0172 1梱包

HJ-5121 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-5121 1梱包 ● 棚板01 2

● 床パネル穴付前/K5 1 棚フック 8 ● 床パネル穴付前/K5 1 棚フック 8

HJ-5122 1梱包 H1-0171 1梱包 HJ-5122 1梱包 H1-0171 1梱包

● 床パネル穴付/K5 1 ● 棚板01 1 ● 床パネル穴付/K5 1 ● 棚板01 1

棚フック 4 棚フック 4

HJ-5222 1梱包 HJ-5222 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 H1-0272 1梱包 ● 床パネル穴付/K5 2 H1-0272 1梱包

● 棚板02 2 ● 棚板02 2

HJ-0625 1梱包 棚フック 8 HJ-0625 1梱包 棚フック 8

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包 柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1 ● 棚板02 1

HL-0126 1梱包 棚フック 4 HL-0126 1梱包 棚フック 4

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-5130 1梱包 HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1 桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1 ● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-4133 1梱包 HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1 ● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1 妻板左/K4(FG) 1

HJ-5240 1梱包 HJ-5241 1梱包

● 母屋中(一)/K5 2 ● 母屋中(多)/K5 2

HJ-4245 1梱包 HJ-4245 1梱包

● 屋根パネル/K4 2 ● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2218HF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 28梱包

重　量 : 約321kg

HJ-2304 1梱包 HJ-4345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-5134 1梱包

歯付セムスM6ボルト 177 鼻隠し前/K5(FG) 1

M6×18ボルト 2 ● 鼻隠し後/K5(FG) 1

M6フランジナット 2

ネジ板 44 HL-1351 3梱包

パッキン付ネジ板 39 ● 壁パネルH(FG) 3

屋根パッキン 5

床固定フック 8 HL-1251 2梱包

ネジ穴ブッシュ 2 ● 壁パネルH(FG) 2

鍵穴パッキン 1

戸車調整用ボルト 2 HJ-5161～HJ-5164 1梱包

アンカープレートRA(FG) 4 ● 正面パネルH/K5 1

アンカープレートRB(FG) 4 柱カバーH 1

M6×7ボルト 4

ボルトキャップN(FG) 38 HJ-5361～HJ-5364 1梱包

土台キャップA右 1 扉中H/K5 1

土台キャップA左 1 ● 扉前H/K5 1

機種シール 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

取扱説明書/保証書 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

梱包明細 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

組立説明書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

保管ケース 1

HM-2875 1梱包

HJ-5310 1梱包 棚支柱AH(FG) 1

● 土台後/K5(FG) 1 歯付セムスM6ボルト 2

土台前W/K5(FG) 1 ネジ板B 1

HJ-4312 1梱包 H9-0275 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2

HJ-4216 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K4 2

H1-0172 1梱包

HJ-5121 1梱包 ● 棚板01 2

● 床パネル穴付前/K5 1 棚フック 8

HJ-5122 1梱包 H1-0171 1梱包

● 床パネル穴付/K5 1 ● 棚板01 1

棚フック 4

HJ-5222 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 H1-0272 1梱包

● 棚板02 2

HJ-0625 1梱包 棚フック 8

● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1

HL-0126 1梱包 棚フック 4

● 柱後左右H(FG) 2

HJ-5130 1梱包

桁後/K5(FG) 1

● 鴨居/K5(FG) 1

HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1

HJ-5242 1梱包

● 母屋中(豪)/K5 2

HJ-4245 1梱包

● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2609SF

積　雪 : 一般・多雪・豪雪型共通

梱包数 : 23梱包

重　量 : 約224kg

HJ-2704 1梱包 HL-0251 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルS(FG) 2

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-6061～HJ-6064 1梱包

歯付セムスM6ボルト 148 ● 正面パネルS/K6 2

M6×18ボルト 2

M6フランジナット 2 HJ-6261～HJ-6264 1梱包

ネジ板 42 ● 扉右S/K6 1

パッキン付ネジ板 32 扉左S/K6 1

屋根パッキン 6 末尾1:チャコールグレー(CG)

床固定フック 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

鍵穴パッキン 2 末尾3:プラチナシルバー(PS)

戸車調整用ボルト 2 末尾4:エボニーブラウン(EB)

アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HM-2775 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 棚支柱AS(FG) 1

ボルトキャップN(FG) 38 M6ボルト 2

土台キャップA右 1 ネジ板B 1

土台キャップA左 1

機種シール 1 H9-0175 1梱包

取扱説明書/保証書 1 ● 棚支柱BNS 1

梱包明細 1 棚支柱C 2

組立説明書 1 M6ボルト 2

保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-6310 1梱包 H1-0272 2梱包

● 土台後/K6(FG) 1 ● 棚板02 2

土台前S/K6(FG) 1 棚フック 8

HJ-2312 1梱包

● 土台右(標)/K2(FG) 1

土台左(標)/K2(FG) 1

HJ-2216 1梱包

● 根太(標)/K2 2

HJ-6121 1梱包

● 床パネル穴付前/K6 1

HJ-6122 1梱包

● 床パネル穴付/K6 1

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-6130 1梱包

桁後/K6(FG) 1

● 鴨居/K6(FG) 1

HJ-2133 1梱包

● 妻板右/K2(FG) 1

妻板左/K2(FG) 1

HJ-2345 2梱包

● 屋根パネル/K2 3

HJ-6134 1梱包

鼻隠し前/K6(FG) 1

● 鼻隠し後/K6(FG) 1

HL-0351 2梱包

● 壁パネルS(FG) 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2614SF FS-2614SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪・豪雪型共通

梱包数 : 24梱包 梱包数 : 24梱包

重　量 : 約265kg 重　量 : 約272kg

HJ-2804 1梱包 HJ-6134 1梱包 HJ-2804 1梱包 HJ-6134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板A当て板 4 HL-0351 4梱包 土台取付板A当て板 4 HL-0351 4梱包

M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3 M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3

歯付セムスM6ボルト 168 歯付セムスM6ボルト 168

M6×18ボルト 2 HJ-6061～HJ-6064 1梱包 M6×18ボルト 2 HJ-6061～HJ-6064 1梱包

M6フランジナット 2 ● 正面パネルS/K6 2 M6フランジナット 2 ● 正面パネルS/K6 2

ネジ板 46 ネジ板 46

パッキン付ネジ板 40 HJ-6261～HJ-6264 1梱包 パッキン付ネジ板 40 HJ-6261～HJ-6264 1梱包

屋根パッキン 6 ● 扉右S/K6 1 屋根パッキン 6 ● 扉右S/K6 1

床固定フック 6 扉左S/K6 1 床固定フック 6 扉左S/K6 1

鍵穴パッキン 2 末尾1:チャコールグレー(CG) 鍵穴パッキン 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

戸車調整用ボルト 2 末尾2:ジェードグリーン(JG) 戸車調整用ボルト 2 末尾2:ジェードグリーン(JG)

アンカープレートRA(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS) アンカープレートRA(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾4:エボニーブラウン(EB) アンカープレートRB(FG) 4 末尾4:エボニーブラウン(EB)

M6×7ボルト 4 M6×7ボルト 4

ボルトキャップN(FG) 38 HM-2775 1梱包 ボルトキャップN(FG) 38 HM-2775 1梱包

土台キャップA右 1 ● 棚支柱AS(FG) 1 土台キャップA右 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

土台キャップA左 1 M6ボルト 2 土台キャップA左 1 M6ボルト 2

機種シール 1 ネジ板B 1 機種シール 1 ネジ板B 1

取扱説明書/保証書 1 取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 H9-0175 1梱包 梱包明細 1 H9-0175 1梱包

組立説明書 1 ● 棚支柱BNS 1 組立説明書 1 ● 棚支柱BNS 1

保管ケース 1 棚支柱C 2 保管ケース 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-6310 1梱包 組立説明書 1 HJ-6310 1梱包 組立説明書 1

● 土台後/K6(FG) 1 ● 土台後/K6(FG) 1

土台前S/K6(FG) 1 H1-0272 2梱包 土台前S/K6(FG) 1 H1-0272 2梱包

● 棚板02 2 ● 棚板02 2

HJ-3312 1梱包 棚フック 8 HJ-3312 1梱包 棚フック 8

● 土台右(標)/K3(FG) 1 ● 土台右(標)/K3(FG) 1

土台左(標)/K3(FG) 1 土台左(標)/K3(FG) 1

HJ-3216 1梱包 HJ-3216 1梱包

● 根太(標)/K3 2 ● 根太(標)/K3 2

HJ-6121 1梱包 HJ-6121 1梱包

● 床パネル穴付前/K6 1 ● 床パネル穴付前/K6 1

HJ-6222 1梱包 HJ-6222 1梱包

● 床パネル穴付/K6 2 ● 床パネル穴付/K6 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-6130 1梱包 HJ-6130 1梱包

桁後/K6(FG) 1 桁後/K6(FG) 1

● 鴨居/K6(FG) 1 ● 鴨居/K6(FG) 1

HJ-3133 1梱包 HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1 ● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1 妻板左/K3(FG) 1

HJ-6140 1梱包 HJ-6141 1梱包

● 母屋中(一)/K6 1 ● 母屋中(多豪)/K6 1

HJ-3345 2梱包 HJ-3345 2梱包

● 屋根パネル/K3 3 ● 屋根パネル/K3 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2615SF FS-2615SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪・豪雪型共通

梱包数 : 25梱包 梱包数 : 25梱包

重　量 : 約276kg 重　量 : 約283kg

HJ-2904 1梱包 HJ-6134 1梱包 HJ-2904 1梱包 HJ-6134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板A当て板 4 HL-0351 2梱包 土台取付板A当て板 4 HL-0351 2梱包

M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3 M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3

歯付セムスM6ボルト 172 歯付セムスM6ボルト 172

M6×18ボルト 2 HL-0251 2梱包 M6×18ボルト 2 HL-0251 2梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 2 M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 2

ネジ板 50 ネジ板 50

パッキン付ネジ板 40 HL-0252 1梱包 パッキン付ネジ板 40 HL-0252 1梱包

屋根パッキン 6 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2 屋根パッキン 6 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2

床固定フック 6 床固定フック 6

鍵穴パッキン 2 HJ-6061～HJ-6064 1梱包 鍵穴パッキン 2 HJ-6061～HJ-6064 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルS/K6 2 戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルS/K6 2

アンカープレートRA(FG) 4 アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HJ-6261～HJ-6264 1梱包 アンカープレートRB(FG) 4 HJ-6261～HJ-6264 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 扉右S/K6 1 M6×7ボルト 4 ● 扉右S/K6 1

ボルトキャップN(FG) 38 扉左S/K6 1 ボルトキャップN(FG) 38 扉左S/K6 1

土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG) 土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

梱包明細 1 梱包明細 1

組立説明書 1 HM-2775 1梱包 組立説明書 1 HM-2775 1梱包

保管ケース 1 ● 棚支柱AS(FG) 1 保管ケース 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-6310 1梱包 ネジ板B 1 HJ-6310 1梱包 ネジ板B 1

● 土台後/K6(FG) 1 ● 土台後/K6(FG) 1

土台前S/K6(FG) 1 H9-0175 1梱包 土台前S/K6(FG) 1 H9-0175 1梱包

● 棚支柱BNS 1 ● 棚支柱BNS 1

HJ-3612 1梱包 棚支柱C 2 HJ-3612 1梱包 棚支柱C 2

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 M6ボルト 2 ● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 M6ボルト 2

土台左(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1 土台左(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1

HJ-3616 1梱包 H1-0272 2梱包 HJ-3616 1梱包 H1-0272 2梱包

● 根太(標)/K3.4 2 ● 棚板02 2 ● 根太(標)/K3.4 2 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-6123 1梱包 HJ-6123 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K6 1 ● 床パネル穴付D15標/K6 1

HJ-6223 1梱包 HJ-6223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K6 2 ● 床パネル穴付D15標/K6 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-6130 1梱包 HJ-6130 1梱包

桁後/K6(FG) 1 桁後/K6(FG) 1

● 鴨居/K6(FG) 1 ● 鴨居/K6(FG) 1

HJ-3633 1梱包 HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1 ● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1 妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-6140 1梱包 HJ-6141 1梱包

● 母屋中(一)/K6 1 ● 母屋中(多豪)/K6 1

HJ-3745 2梱包 HJ-3745 2梱包

● 屋根パネル/K3.4 3 ● 屋根パネル/K3.4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2618SF FS-2618SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪・豪雪型共通

梱包数 : 26梱包 梱包数 : 27梱包

重　量 : 約306kg 重　量 : 約320kg

HJ-3004 1梱包 HJ-6134 1梱包 HJ-3004 1梱包 HJ-6134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板A当て板 4 HL-0351 4梱包 土台取付板A当て板 4 HL-0351 4梱包

M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3 M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3

歯付セムスM6ボルト 192 歯付セムスM6ボルト 192

M6×18ボルト 2 HL-0251 1梱包 M6×18ボルト 2 HL-0251 1梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 2 M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 2

ネジ板 50 ネジ板 50

パッキン付ネジ板 44 HJ-6061～HJ-6064 1梱包 パッキン付ネジ板 44 HJ-6061～HJ-6064 1梱包

屋根パッキン 6 ● 正面パネルS/K6 2 屋根パッキン 6 ● 正面パネルS/K6 2

床固定フック 8 床固定フック 8

鍵穴パッキン 2 HJ-6261～HJ-6264 1梱包 鍵穴パッキン 2 HJ-6261～HJ-6264 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 扉右S/K6 1 戸車調整用ボルト 2 ● 扉右S/K6 1

アンカープレートRA(FG) 4 扉左S/K6 1 アンカープレートRA(FG) 4 扉左S/K6 1

アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG) アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG) M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS) ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA左 1 土台キャップA左 1

機種シール 1 HM-2775 1梱包 機種シール 1 HM-2775 1梱包

取扱説明書/保証書 1 ● 棚支柱AS(FG) 1 取扱説明書/保証書 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

梱包明細 1 M6ボルト 2 梱包明細 1 M6ボルト 2

組立説明書 1 ネジ板B 1 組立説明書 1 ネジ板B 1

保管ケース 1 保管ケース 1

H9-0175 1梱包 H9-0175 1梱包

HJ-6310 1梱包 ● 棚支柱BNS 1 HJ-6310 1梱包 ● 棚支柱BNS 1

● 土台後/K6(FG) 1 棚支柱C 2 ● 土台後/K6(FG) 1 棚支柱C 2

土台前S/K6(FG) 1 M6ボルト 2 土台前S/K6(FG) 1 M6ボルト 2

組立説明書 1 組立説明書 1

HJ-4312 1梱包 HJ-4312 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 H1-0272 2梱包 ● 土台右(標)/K4(FG) 1 H1-0272 2梱包

土台左(標)/K4(FG) 1 ● 棚板02 2 土台左(標)/K4(FG) 1 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-4216 1梱包 HJ-4216 1梱包

● 根太(標)/K4 2 ● 根太(標)/K4 2

HJ-6121 1梱包 HJ-6121 1梱包

● 床パネル穴付前/K6 1 ● 床パネル穴付前/K6 1

HJ-6122 1梱包 HJ-6122 1梱包

● 床パネル穴付/K6 1 ● 床パネル穴付/K6 1

HJ-6222 1梱包 HJ-6222 1梱包

● 床パネル穴付/K6 2 ● 床パネル穴付/K6 2

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-6130 1梱包 HJ-6130 1梱包

桁後/K6(FG) 1 桁後/K6(FG) 1

● 鴨居/K6(FG) 1 ● 鴨居/K6(FG) 1

HJ-4133 1梱包 HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1 ● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1 妻板左/K4(FG) 1

HJ-6240 1梱包 HJ-6141 2梱包

● 母屋中(一)/K6 2 ● 母屋中(多豪)/K6 1

HJ-4345 2梱包 HJ-4345 2梱包

● 屋根パネル/K4 3 ● 屋根パネル/K4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2614HF FS-2614HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪・豪雪型共通

梱包数 : 25梱包 梱包数 : 25梱包

重　量 : 約303kg 重　量 : 約310kg

HJ-2804 1梱包 HJ-6134 1梱包 HJ-2804 1梱包 HJ-6134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板A当て板 4 HL-1351 4梱包 土台取付板A当て板 4 HL-1351 4梱包

M10ワッシャー 4 ● 壁パネルH(FG) 3 M10ワッシャー 4 ● 壁パネルH(FG) 3

歯付セムスM6ボルト 168 歯付セムスM6ボルト 168

M6×18ボルト 2 HJ-6161～HJ-6164 1梱包 M6×18ボルト 2 HJ-6161～HJ-6164 1梱包

M6フランジナット 2 ● 正面パネルH/K6 2 M6フランジナット 2 ● 正面パネルH/K6 2

ネジ板 46 ネジ板 46

パッキン付ネジ板 40 HJ-6361～HJ-6364 1梱包 パッキン付ネジ板 40 HJ-6361～HJ-6364 1梱包

屋根パッキン 6 ● 扉右H/K6 1 屋根パッキン 6 ● 扉右H/K6 1

床固定フック 6 扉左H/K6 1 床固定フック 6 扉左H/K6 1

鍵穴パッキン 2 末尾1:チャコールグレー(CG) 鍵穴パッキン 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

戸車調整用ボルト 2 末尾2:ジェードグリーン(JG) 戸車調整用ボルト 2 末尾2:ジェードグリーン(JG)

アンカープレートRA(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS) アンカープレートRA(FG) 4 末尾3:プラチナシルバー(PS)

アンカープレートRB(FG) 4 末尾4:エボニーブラウン(EB) アンカープレートRB(FG) 4 末尾4:エボニーブラウン(EB)

M6×7ボルト 4 M6×7ボルト 4

ボルトキャップN(FG) 38 HM-2875 1梱包 ボルトキャップN(FG) 38 HM-2875 1梱包

土台キャップA右 1 棚支柱AH(FG) 1 土台キャップA右 1 棚支柱AH(FG) 1

土台キャップA左 1 歯付セムスM6ボルト 2 土台キャップA左 1 歯付セムスM6ボルト 2

機種シール 1 ネジ板B 1 機種シール 1 ネジ板B 1

取扱説明書/保証書 1 取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 H9-0275 1梱包 梱包明細 1 H9-0275 1梱包

組立説明書 1 ● 棚支柱BNH 1 組立説明書 1 ● 棚支柱BNH 1

保管ケース 1 棚支柱C 2 保管ケース 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-6310 1梱包 組立説明書 1 HJ-6310 1梱包 組立説明書 1

● 土台後/K6(FG) 1 ● 土台後/K6(FG) 1

土台前S/K6(FG) 1 H1-0272 3梱包 土台前S/K6(FG) 1 H1-0272 3梱包

● 棚板02 2 ● 棚板02 2

HJ-3312 1梱包 棚フック 8 HJ-3312 1梱包 棚フック 8

● 土台右(標)/K3(FG) 1 ● 土台右(標)/K3(FG) 1

土台左(標)/K3(FG) 1 土台左(標)/K3(FG) 1

HJ-3216 1梱包 HJ-3216 1梱包

● 根太(標)/K3 2 ● 根太(標)/K3 2

HJ-6121 1梱包 HJ-6121 1梱包

● 床パネル穴付前/K6 1 ● 床パネル穴付前/K6 1

HJ-6222 1梱包 HJ-6222 1梱包

● 床パネル穴付/K6 2 ● 床パネル穴付/K6 2

HJ-0625 1梱包 HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包 HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-6130 1梱包 HJ-6130 1梱包

桁後/K6(FG) 1 桁後/K6(FG) 1

● 鴨居/K6(FG) 1 ● 鴨居/K6(FG) 1

HJ-3133 1梱包 HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1 ● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1 妻板左/K3(FG) 1

HJ-6140 1梱包 HJ-6141 1梱包

● 母屋中(一)/K6 1 ● 母屋中(多豪)/K6 1

HJ-3345 2梱包 HJ-3345 2梱包

● 屋根パネル/K3 3 ● 屋根パネル/K3 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2615HF FS-2615HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪・豪雪型共通

梱包数 : 26梱包 梱包数 : 26梱包

重　量 : 約315kg 重　量 : 約322kg

HJ-2904 1梱包 HJ-6134 1梱包 HJ-2904 1梱包 HJ-6134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板A当て板 4 HL-1351 2梱包 土台取付板A当て板 4 HL-1351 2梱包

M10ワッシャー 4 ● 壁パネルH(FG) 3 M10ワッシャー 4 ● 壁パネルH(FG) 3

歯付セムスM6ボルト 172 歯付セムスM6ボルト 172

M6×18ボルト 2 HL-1251 2梱包 M6×18ボルト 2 HL-1251 2梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルH(FG) 2 M6フランジナット 2 ● 壁パネルH(FG) 2

ネジ板 50 ネジ板 50

パッキン付ネジ板 40 HL-1252 1梱包 パッキン付ネジ板 40 HL-1252 1梱包

屋根パッキン 6 ● 壁パネルH(W580)(FG) 2 屋根パッキン 6 ● 壁パネルH(W580)(FG) 2

床固定フック 6 床固定フック 6

鍵穴パッキン 2 HJ-6161～HJ-6164 1梱包 鍵穴パッキン 2 HJ-6161～HJ-6164 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルH/K6 2 戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルH/K6 2

アンカープレートRA(FG) 4 アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HJ-6361～HJ-6364 1梱包 アンカープレートRB(FG) 4 HJ-6361～HJ-6364 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 扉右H/K6 1 M6×7ボルト 4 ● 扉右H/K6 1

ボルトキャップN(FG) 38 扉左H/K6 1 ボルトキャップN(FG) 38 扉左H/K6 1

土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG) 土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

梱包明細 1 梱包明細 1

組立説明書 1 HM-2875 1梱包 組立説明書 1 HM-2875 1梱包

保管ケース 1 棚支柱AH(FG) 1 保管ケース 1 棚支柱AH(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 2 歯付セムスM6ボルト 2

HJ-6310 1梱包 ネジ板B 1 HJ-6310 1梱包 ネジ板B 1

● 土台後/K6(FG) 1 ● 土台後/K6(FG) 1

土台前S/K6(FG) 1 H9-0275 1梱包 土台前S/K6(FG) 1 H9-0275 1梱包

● 棚支柱BNH 1 ● 棚支柱BNH 1

HJ-3612 1梱包 棚支柱C 2 HJ-3612 1梱包 棚支柱C 2

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 M6ボルト 2 ● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 M6ボルト 2

土台左(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1 土台左(標)/K3.4(FG) 1 組立説明書 1

HJ-3616 1梱包 H1-0272 3梱包 HJ-3616 1梱包 H1-0272 3梱包

● 根太(標)/K3.4 2 ● 棚板02 2 ● 根太(標)/K3.4 2 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-6123 1梱包 HJ-6123 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K6 1 ● 床パネル穴付D15標/K6 1

HJ-6223 1梱包 HJ-6223 1梱包

● 床パネル穴付D15標/K6 2 ● 床パネル穴付D15標/K6 2

HJ-0625 1梱包 HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包 HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-6130 1梱包 HJ-6130 1梱包

桁後/K6(FG) 1 桁後/K6(FG) 1

● 鴨居/K6(FG) 1 ● 鴨居/K6(FG) 1

HJ-3633 1梱包 HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1 ● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1 妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-6140 1梱包 HJ-6141 1梱包

● 母屋中(一)/K6 1 ● 母屋中(多豪)/K6 1

HJ-3745 2梱包 HJ-3745 2梱包

● 屋根パネル/K3.4 3 ● 屋根パネル/K3.4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-2618HF FS-2618HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪・豪雪型共通

梱包数 : 27梱包 梱包数 : 28梱包

重　量 : 約347kg 重　量 : 約362kg

HJ-3004 1梱包 HJ-6134 1梱包 HJ-3004 1梱包 HJ-6134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K6(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K6(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板A当て板 4 HL-1351 4梱包 土台取付板A当て板 4 HL-1351 4梱包

M10ワッシャー 4 ● 壁パネルH(FG) 3 M10ワッシャー 4 ● 壁パネルH(FG) 3

歯付セムスM6ボルト 192 歯付セムスM6ボルト 192

M6×18ボルト 2 HL-1251 1梱包 M6×18ボルト 2 HL-1251 1梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルH(FG) 2 M6フランジナット 2 ● 壁パネルH(FG) 2

ネジ板 50 ネジ板 50

パッキン付ネジ板 44 HJ-6161～HJ-6164 1梱包 パッキン付ネジ板 44 HJ-6161～HJ-6164 1梱包

屋根パッキン 6 ● 正面パネルH/K6 2 屋根パッキン 6 ● 正面パネルH/K6 2

床固定フック 8 床固定フック 8

鍵穴パッキン 2 HJ-6361～HJ-6364 1梱包 鍵穴パッキン 2 HJ-6361～HJ-6364 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 扉右H/K6 1 戸車調整用ボルト 2 ● 扉右H/K6 1

アンカープレートRA(FG) 4 扉左H/K6 1 アンカープレートRA(FG) 4 扉左H/K6 1

アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG) アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG) M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS) ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA左 1 土台キャップA左 1

機種シール 1 HM-2875 1梱包 機種シール 1 HM-2875 1梱包

取扱説明書/保証書 1 棚支柱AH(FG) 1 取扱説明書/保証書 1 棚支柱AH(FG) 1

梱包明細 1 歯付セムスM6ボルト 2 梱包明細 1 歯付セムスM6ボルト 2

組立説明書 1 ネジ板B 1 組立説明書 1 ネジ板B 1

保管ケース 1 保管ケース 1

H9-0275 1梱包 H9-0275 1梱包

HJ-6310 1梱包 ● 棚支柱BNH 1 HJ-6310 1梱包 ● 棚支柱BNH 1

● 土台後/K6(FG) 1 棚支柱C 2 ● 土台後/K6(FG) 1 棚支柱C 2

土台前S/K6(FG) 1 M6ボルト 2 土台前S/K6(FG) 1 M6ボルト 2

組立説明書 1 組立説明書 1

HJ-4312 1梱包 HJ-4312 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 H1-0272 3梱包 ● 土台右(標)/K4(FG) 1 H1-0272 3梱包

土台左(標)/K4(FG) 1 ● 棚板02 2 土台左(標)/K4(FG) 1 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-4216 1梱包 HJ-4216 1梱包

● 根太(標)/K4 2 ● 根太(標)/K4 2

HJ-6121 1梱包 HJ-6121 1梱包

● 床パネル穴付前/K6 1 ● 床パネル穴付前/K6 1

HJ-6122 1梱包 HJ-6122 1梱包

● 床パネル穴付/K6 1 ● 床パネル穴付/K6 1

HJ-6222 1梱包 HJ-6222 1梱包

● 床パネル穴付/K6 2 ● 床パネル穴付/K6 2

HJ-0625 1梱包 HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包 HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-6130 1梱包 HJ-6130 1梱包

桁後/K6(FG) 1 桁後/K6(FG) 1

● 鴨居/K6(FG) 1 ● 鴨居/K6(FG) 1

HJ-4133 1梱包 HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1 ● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1 妻板左/K4(FG) 1

HJ-6240 1梱包 HJ-6141 2梱包

● 母屋中(一)/K6 2 ● 母屋中(多豪)/K6 1

HJ-4345 2梱包 HJ-4345 2梱包

● 屋根パネル/K4 3 ● 屋根パネル/K4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3009SF

積　雪 : 一般・多雪・豪雪型共通

梱包数 : 26梱包

重　量 : 約252kg

HJ-3404 1梱包 HJ-7134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K7(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

土台取付板A 4

歯付セムスM6ボルト 159 HL-0351 3梱包

M6×18ボルト 2 ● 壁パネルS(FG) 3

M6フランジナット 2

ネジ板 45 HL-0251 1梱包

パッキン付ネジ板 34 ● 壁パネルS(FG) 2

屋根パッキン 7

床固定フック 4 HJ-7061～HJ-7064 1梱包

鍵穴パッキン 2 ● 正面パネルS/K7 2

戸車調整用ボルト 2

アンカープレートRA(FG) 4 HJ-7261～HJ-7264 1梱包

アンカープレートRB(FG) 4 ● 扉右S/K7 1

M6×7ボルト 4 扉左S/K7 1

ボルトキャップN(FG) 38 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA右 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台キャップA左 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

機種シール 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

取扱説明書/保証書 1

梱包明細 1 HL-0170 1梱包

組立説明書 1 支柱NS(FG) 1

保管ケース 1 歯付セムスM6ボルト 1

ネジ板B 1

HJ-7310 1梱包

● 土台後/K7(FG) 1 HM-2775 1梱包

土台前S/K7(FG) 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

M6ボルト 2

HJ-2312 1梱包 ネジ板B 1

● 土台右(標)/K2(FG) 1

土台左(標)/K2(FG) 1 H9-0175 1梱包

● 棚支柱BNS 1

HJ-2116 1梱包 棚支柱C 2

● 根太(標)/K2 1 M6ボルト 2

組立説明書 1

HJ-2216 1梱包

● 根太(標)/K2 2 H1-2072 2梱包

● 棚板20 2

HJ-7121 1梱包 棚フック 8

● 床パネル穴付前/K7 1

HJ-7122 1梱包

● 床パネル穴付/K7 1

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-2133 1梱包

● 妻板右/K2(FG) 1

妻板左/K2(FG) 1

HJ-2245 2梱包

● 屋根パネル/K2 2

HJ-2345 1梱包

● 屋根パネル/K2 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3014SF FS-3014SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 29梱包 梱包数 : 29梱包

重　量 : 約299kg 重　量 : 約305kg

HJ-3504 1梱包 HJ-3345 1梱包 HJ-3504 1梱包 HJ-3345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K3 3 水準器 1 ● 屋根パネル/K3 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包 土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包

土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1 土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1

M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1 M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 177 歯付セムスM6ボルト 177

M6×18ボルト 2 HL-0351 3梱包 M6×18ボルト 2 HL-0351 3梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 3 M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 3

ネジ板 49 ネジ板 49

パッキン付ネジ板 38 HL-0251 2梱包 パッキン付ネジ板 38 HL-0251 2梱包

屋根パッキン 7 ● 壁パネルS(FG) 2 屋根パッキン 7 ● 壁パネルS(FG) 2

床固定フック 6 床固定フック 6

鍵穴パッキン 2 HJ-7061～HJ-7064 1梱包 鍵穴パッキン 2 HJ-7061～HJ-7064 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルS/K7 2 戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルS/K7 2

アンカープレートRA(FG) 4 アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HJ-7261～HJ-7264 1梱包 アンカープレートRB(FG) 4 HJ-7261～HJ-7264 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 扉右S/K7 1 M6×7ボルト 4 ● 扉右S/K7 1

ボルトキャップN(FG) 38 扉左S/K7 1 ボルトキャップN(FG) 38 扉左S/K7 1

土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG) 土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

梱包明細 1 梱包明細 1

組立説明書 1 HL-0170 1梱包 組立説明書 1 HL-0170 1梱包

保管ケース 1 支柱NS(FG) 1 保管ケース 1 支柱NS(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 1 歯付セムスM6ボルト 1

HJ-7310 1梱包 ネジ板B 1 HJ-7310 1梱包 ネジ板B 1

● 土台後/K7(FG) 1 ● 土台後/K7(FG) 1

土台前S/K7(FG) 1 HM-2775 1梱包 土台前S/K7(FG) 1 HM-2775 1梱包

● 棚支柱AS(FG) 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2 HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 ネジ板B 1 ● 土台右(標)/K3(FG) 1 ネジ板B 1

土台左(標)/K3(FG) 1 土台左(標)/K3(FG) 1

H9-0175 1梱包 H9-0175 1梱包

HJ-3116 1梱包 ● 棚支柱BNS 1 HJ-3116 1梱包 ● 棚支柱BNS 1

● 根太(標)/K3 1 棚支柱C 2 ● 根太(標)/K3 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-3216 1梱包 組立説明書 1 HJ-3216 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K3 2 ● 根太(標)/K3 2

H1-2072 2梱包 H1-2072 2梱包

HJ-7121 1梱包 ● 棚板20 2 HJ-7121 1梱包 ● 棚板20 2

● 床パネル穴付前/K7 1 棚フック 8 ● 床パネル穴付前/K7 1 棚フック 8

HJ-7122 2梱包 HJ-7122 2梱包

● 床パネル穴付/K7 1 ● 床パネル穴付/K7 1

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-7130 1梱包 HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1 桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1 ● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-3133 1梱包 HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1 ● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1 妻板左/K3(FG) 1

HJ-7140 1梱包 HJ-7141 1梱包

● 母屋中(一)/K7 1 ● 母屋中(多)/K7 1

HJ-3245 2梱包 HJ-3245 2梱包

● 屋根パネル/K3 2 ● 屋根パネル/K3 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3014SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 29梱包

重　量 : 約311kg

HJ-3504 1梱包 HJ-3345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K3 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包

土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1

M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 177

M6×18ボルト 2 HL-0351 3梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 3

ネジ板 49

パッキン付ネジ板 38 HL-0251 2梱包

屋根パッキン 7 ● 壁パネルS(FG) 2

床固定フック 6

鍵穴パッキン 2 HJ-7061～HJ-7064 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルS/K7 2

アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HJ-7261～HJ-7264 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 扉右S/K7 1

ボルトキャップN(FG) 38 扉左S/K7 1

土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

梱包明細 1

組立説明書 1 HL-0170 1梱包

保管ケース 1 支柱NS(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 1

HJ-7310 1梱包 ネジ板B 1

● 土台後/K7(FG) 1

土台前S/K7(FG) 1 HM-2775 1梱包

● 棚支柱AS(FG) 1

HJ-3312 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3(FG) 1 ネジ板B 1

土台左(標)/K3(FG) 1

H9-0175 1梱包

HJ-3116 1梱包 ● 棚支柱BNS 1

● 根太(標)/K3 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2

HJ-3216 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K3 2

H1-2072 2梱包

HJ-7121 1梱包 ● 棚板20 2

● 床パネル穴付前/K7 1 棚フック 8

HJ-7122 2梱包

● 床パネル穴付/K7 1

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-3133 1梱包

● 妻板右/K3(FG) 1

妻板左/K3(FG) 1

HJ-7142 1梱包

● 母屋中(豪)/K7 1

HJ-3245 2梱包

● 屋根パネル/K3 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3015SF FS-3015SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 29梱包 梱包数 : 29梱包

重　量 : 約311kg 重　量 : 約317kg

HJ-3604 1梱包 HJ-7134 1梱包 HJ-3604 1梱包 HJ-7134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K7(FG) 1 水準器 1 鼻隠し前/K7(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1 ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板A当て板 4 HL-0351 3梱包 土台取付板A当て板 4 HL-0351 3梱包

M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3 M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3

歯付セムスM6ボルト 181 歯付セムスM6ボルト 181

M6×18ボルト 2 HL-0251 1梱包 M6×18ボルト 2 HL-0251 1梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 2 M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 2

ネジ板 53 ネジ板 53

パッキン付ネジ板 38 HL-0252 1梱包 パッキン付ネジ板 38 HL-0252 1梱包

屋根パッキン 7 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2 屋根パッキン 7 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2

床固定フック 6 床固定フック 6

鍵穴パッキン 2 HJ-7061～HJ-7064 1梱包 鍵穴パッキン 2 HJ-7061～HJ-7064 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルS/K7 2 戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルS/K7 2

アンカープレートRA(FG) 4 アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HJ-7261～HJ-7264 1梱包 アンカープレートRB(FG) 4 HJ-7261～HJ-7264 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 扉右S/K7 1 M6×7ボルト 4 ● 扉右S/K7 1

ボルトキャップN(FG) 38 扉左S/K7 1 ボルトキャップN(FG) 38 扉左S/K7 1

土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG) 土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

梱包明細 1 梱包明細 1

組立説明書 1 HL-0170 1梱包 組立説明書 1 HL-0170 1梱包

保管ケース 1 支柱NS(FG) 1 保管ケース 1 支柱NS(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 1 歯付セムスM6ボルト 1

HJ-7310 1梱包 ネジ板B 1 HJ-7310 1梱包 ネジ板B 1

● 土台後/K7(FG) 1 ● 土台後/K7(FG) 1

土台前S/K7(FG) 1 HM-2775 1梱包 土台前S/K7(FG) 1 HM-2775 1梱包

● 棚支柱AS(FG) 1 ● 棚支柱AS(FG) 1

HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2 HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 ネジ板B 1 ● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 ネジ板B 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1 土台左(標)/K3.4(FG) 1

H9-0175 1梱包 H9-0175 1梱包

HJ-3516 1梱包 ● 棚支柱BNS 1 HJ-3516 1梱包 ● 棚支柱BNS 1

● 根太(標)/K3.4 1 棚支柱C 2 ● 根太(標)/K3.4 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-3616 1梱包 組立説明書 1 HJ-3616 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K3.4 2 ● 根太(標)/K3.4 2

H1-2072 2梱包 H1-2072 2梱包

HJ-7123 3梱包 ● 棚板20 2 HJ-7123 3梱包 ● 棚板20 2

● 床パネル穴付D15標/K7 1 棚フック 8 ● 床パネル穴付D15標/K7 1 棚フック 8

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-7130 1梱包 HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1 桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1 ● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-3633 1梱包 HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1 ● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1 妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-7140 1梱包 HJ-7141 1梱包

● 母屋中(一)/K7 1 ● 母屋中(多)/K7 1

HJ-3645 2梱包 HJ-3645 2梱包

● 屋根パネル/K3.4 2 ● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-3745 1梱包 HJ-3745 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 3 ● 屋根パネル/K3.4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3015SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 29梱包

重　量 : 約324kg

HJ-3604 1梱包 HJ-7134 1梱包

水準器 1 鼻隠し前/K7(FG) 1

ボックススパナ 1 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

土台取付板A 4

土台取付板A当て板 4 HL-0351 3梱包

M10ワッシャー 4 ● 壁パネルS(FG) 3

歯付セムスM6ボルト 181

M6×18ボルト 2 HL-0251 1梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 2

ネジ板 53

パッキン付ネジ板 38 HL-0252 1梱包

屋根パッキン 7 ● 壁パネルS(W580)(FG) 2

床固定フック 6

鍵穴パッキン 2 HJ-7061～HJ-7064 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 正面パネルS/K7 2

アンカープレートRA(FG) 4

アンカープレートRB(FG) 4 HJ-7261～HJ-7264 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 扉右S/K7 1

ボルトキャップN(FG) 38 扉左S/K7 1

土台キャップA右 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA左 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

機種シール 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

取扱説明書/保証書 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

梱包明細 1

組立説明書 1 HL-0170 1梱包

保管ケース 1 支柱NS(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 1

HJ-7310 1梱包 ネジ板B 1

● 土台後/K7(FG) 1

土台前S/K7(FG) 1 HM-2775 1梱包

● 棚支柱AS(FG) 1

HJ-3612 1梱包 M6ボルト 2

● 土台右(標)/K3.4(FG) 1 ネジ板B 1

土台左(標)/K3.4(FG) 1

H9-0175 1梱包

HJ-3516 1梱包 ● 棚支柱BNS 1

● 根太(標)/K3.4 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2

HJ-3616 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K3.4 2

H1-2072 2梱包

HJ-7123 3梱包 ● 棚板20 2

● 床パネル穴付D15標/K7 1 棚フック 8

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-3633 1梱包

● 妻板右/K3.4(FG) 1

妻板左/K3.4(FG) 1

HJ-7142 1梱包

● 母屋中(豪)/K7 1

HJ-3645 2梱包

● 屋根パネル/K3.4 2

HJ-3745 1梱包

● 屋根パネル/K3.4 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3018SF FS-3018SF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 30梱包 梱包数 : 31梱包

重　量 : 約345kg 重　量 : 約359kg

HJ-3704 1梱包 HJ-4345 1梱包 HJ-3704 1梱包 HJ-4345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3 水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包 土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包

土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1 土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1

M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1 M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 208 歯付セムスM6ボルト 208

M6×18ボルト 2 HL-0351 5梱包 M6×18ボルト 2 HL-0351 5梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 3 M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 3

ネジ板 53 ネジ板 53

パッキン付ネジ板 45 HJ-7061～HJ-7064 1梱包 パッキン付ネジ板 45 HJ-7061～HJ-7064 1梱包

屋根パッキン 7 ● 正面パネルS/K7 2 屋根パッキン 7 ● 正面パネルS/K7 2

床固定フック 8 床固定フック 8

鍵穴パッキン 2 HJ-7261～HJ-7264 1梱包 鍵穴パッキン 2 HJ-7261～HJ-7264 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 扉右S/K7 1 戸車調整用ボルト 2 ● 扉右S/K7 1

アンカープレートRA(FG) 4 扉左S/K7 1 アンカープレートRA(FG) 4 扉左S/K7 1

アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG) アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG) M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS) ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA左 1 土台キャップA左 1

機種シール 1 HL-0170 1梱包 機種シール 1 HL-0170 1梱包

取扱説明書/保証書 1 支柱NS(FG) 1 取扱説明書/保証書 1 支柱NS(FG) 1

梱包明細 1 歯付セムスM6ボルト 1 梱包明細 1 歯付セムスM6ボルト 1

組立説明書 1 ネジ板B 1 組立説明書 1 ネジ板B 1

保管ケース 1 保管ケース 1

HM-2775 1梱包 HM-2775 1梱包

HJ-7310 1梱包 ● 棚支柱AS(FG) 1 HJ-7310 1梱包 ● 棚支柱AS(FG) 1

● 土台後/K7(FG) 1 M6ボルト 2 ● 土台後/K7(FG) 1 M6ボルト 2

土台前S/K7(FG) 1 ネジ板B 1 土台前S/K7(FG) 1 ネジ板B 1

HJ-4312 1梱包 H9-0175 1梱包 HJ-4312 1梱包 H9-0175 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1 ● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2 土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2 M6ボルト 2

HJ-4116 1梱包 組立説明書 1 HJ-4116 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K4 1 ● 根太(標)/K4 1

H1-2072 2梱包 H1-2072 2梱包

HJ-4216 1梱包 ● 棚板20 2 HJ-4216 1梱包 ● 棚板20 2

● 根太(標)/K4 2 棚フック 8 ● 根太(標)/K4 2 棚フック 8

HJ-7121 1梱包 HJ-7121 1梱包

● 床パネル穴付前/K7 1 ● 床パネル穴付前/K7 1

HJ-7122 3梱包 HJ-7122 3梱包

● 床パネル穴付/K7 1 ● 床パネル穴付/K7 1

HJ-0525 1梱包 HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1 ● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1 柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包 HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2 ● 柱後左右S(FG) 2

HJ-7130 1梱包 HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1 桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1 ● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-4133 1梱包 HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1 ● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1 妻板左/K4(FG) 1

HJ-7240 1梱包 HJ-7141 2梱包

● 母屋中(一)/K7 2 ● 母屋中(多)/K7 1

HJ-4245 2梱包 HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2 ● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3018SF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 31梱包

重　量 : 約371kg

HJ-3704 1梱包 HJ-4345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包

土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1

M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 208

M6×18ボルト 2 HL-0351 5梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルS(FG) 3

ネジ板 53

パッキン付ネジ板 45 HJ-7061～HJ-7064 1梱包

屋根パッキン 7 ● 正面パネルS/K7 2

床固定フック 8

鍵穴パッキン 2 HJ-7261～HJ-7264 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 扉右S/K7 1

アンカープレートRA(FG) 4 扉左S/K7 1

アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA左 1

機種シール 1 HL-0170 1梱包

取扱説明書/保証書 1 支柱NS(FG) 1

梱包明細 1 歯付セムスM6ボルト 1

組立説明書 1 ネジ板B 1

保管ケース 1

HM-2775 1梱包

HJ-7310 1梱包 ● 棚支柱AS(FG) 1

● 土台後/K7(FG) 1 M6ボルト 2

土台前S/K7(FG) 1 ネジ板B 1

HJ-4312 1梱包 H9-0175 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNS 1

土台左(標)/K4(FG) 1 棚支柱C 2

M6ボルト 2

HJ-4116 1梱包 組立説明書 1

● 根太(標)/K4 1

H1-2072 2梱包

HJ-4216 1梱包 ● 棚板20 2

● 根太(標)/K4 2 棚フック 8

HJ-7121 1梱包

● 床パネル穴付前/K7 1

HJ-7122 3梱包

● 床パネル穴付/K7 1

HJ-0525 1梱包

● 柱前右S(標)(FG) 1

柱前左S(標)(FG) 1

HL-0026 1梱包

● 柱後左右S(FG) 2

HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1

HJ-7142 2梱包

● 母屋中(豪)/K7 1

HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3018HF FS-3018HF

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 31梱包 梱包数 : 32梱包

重　量 : 約392kg 重　量 : 約405kg

HJ-3704 1梱包 HJ-4345 1梱包 HJ-3704 1梱包 HJ-4345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3 水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包 土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包

土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1 土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1

M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1 M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 208 歯付セムスM6ボルト 208

M6×18ボルト 2 HL-1351 5梱包 M6×18ボルト 2 HL-1351 5梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルH(FG) 3 M6フランジナット 2 ● 壁パネルH(FG) 3

ネジ板 53 ネジ板 53

パッキン付ネジ板 45 HJ-7161～HJ-7164 1梱包 パッキン付ネジ板 45 HJ-7161～HJ-7164 1梱包

屋根パッキン 7 ● 正面パネルH/K7 2 屋根パッキン 7 ● 正面パネルH/K7 2

床固定フック 8 床固定フック 8

鍵穴パッキン 2 HJ-7361～HJ-7364 1梱包 鍵穴パッキン 2 HJ-7361～HJ-7364 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 扉右H/K7 1 戸車調整用ボルト 2 ● 扉右H/K7 1

アンカープレートRA(FG) 4 扉左H/K7 1 アンカープレートRA(FG) 4 扉左H/K7 1

アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG) アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG) M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS) ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB) 土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA左 1 土台キャップA左 1

機種シール 1 HL-1170 1梱包 機種シール 1 HL-1170 1梱包

取扱説明書/保証書 1 支柱NH(FG) 1 取扱説明書/保証書 1 支柱NH(FG) 1

梱包明細 1 歯付セムスM6ボルト 1 梱包明細 1 歯付セムスM6ボルト 1

組立説明書 1 ネジ板B 1 組立説明書 1 ネジ板B 1

保管ケース 1 組立説明書 1 保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-7310 1梱包 HM-2875 1梱包 HJ-7310 1梱包 HM-2875 1梱包

● 土台後/K7(FG) 1 棚支柱AH(FG) 1 ● 土台後/K7(FG) 1 棚支柱AH(FG) 1

土台前S/K7(FG) 1 歯付セムスM6ボルト 2 土台前S/K7(FG) 1 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-4312 1梱包 HJ-4312 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 H9-0275 1梱包 ● 土台右(標)/K4(FG) 1 H9-0275 1梱包

土台左(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1 土台左(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-4116 1梱包 M6ボルト 2 HJ-4116 1梱包 M6ボルト 2

● 根太(標)/K4 1 組立説明書 1 ● 根太(標)/K4 1 組立説明書 1

HJ-4216 1梱包 H1-2072 3梱包 HJ-4216 1梱包 H1-2072 3梱包

● 根太(標)/K4 2 ● 棚板20 2 ● 根太(標)/K4 2 ● 棚板20 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-7121 1梱包 HJ-7121 1梱包

● 床パネル穴付前/K7 1 ● 床パネル穴付前/K7 1

HJ-7122 3梱包 HJ-7122 3梱包

● 床パネル穴付/K7 1 ● 床パネル穴付/K7 1

HJ-0625 1梱包 HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1 ● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1 柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包 HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2 ● 柱後左右H(FG) 2

HJ-7130 1梱包 HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1 桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1 ● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-4133 1梱包 HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1 ● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1 妻板左/K4(FG) 1

HJ-7240 1梱包 HJ-7141 2梱包

● 母屋中(一)/K7 2 ● 母屋中(多)/K7 1

HJ-4245 2梱包 HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2 ● 屋根パネル/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FS-3018HF

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 32梱包

重　量 : 約417kg

HJ-3704 1梱包 HJ-4345 1梱包

水準器 1 ● 屋根パネル/K4 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-7134 1梱包

土台取付板A当て板 4 鼻隠し前/K7(FG) 1

M10ワッシャー 4 ● 鼻隠し後/K7(FG) 1

歯付セムスM6ボルト 208

M6×18ボルト 2 HL-1351 5梱包

M6フランジナット 2 ● 壁パネルH(FG) 3

ネジ板 53

パッキン付ネジ板 45 HJ-7161～HJ-7164 1梱包

屋根パッキン 7 ● 正面パネルH/K7 2

床固定フック 8

鍵穴パッキン 2 HJ-7361～HJ-7364 1梱包

戸車調整用ボルト 2 ● 扉右H/K7 1

アンカープレートRA(FG) 4 扉左H/K7 1

アンカープレートRB(FG) 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

M6×7ボルト 4 末尾2:ジェードグリーン(JG)

ボルトキャップN(FG) 38 末尾3:プラチナシルバー(PS)

土台キャップA右 1 末尾4:エボニーブラウン(EB)

土台キャップA左 1

機種シール 1 HL-1170 1梱包

取扱説明書/保証書 1 支柱NH(FG) 1

梱包明細 1 歯付セムスM6ボルト 1

組立説明書 1 ネジ板B 1

保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-7310 1梱包 HM-2875 1梱包

● 土台後/K7(FG) 1 棚支柱AH(FG) 1

土台前S/K7(FG) 1 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 1

HJ-4312 1梱包

● 土台右(標)/K4(FG) 1 H9-0275 1梱包

土台左(標)/K4(FG) 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱C 2

HJ-4116 1梱包 M6ボルト 2

● 根太(標)/K4 1 組立説明書 1

HJ-4216 1梱包 H1-2072 3梱包

● 根太(標)/K4 2 ● 棚板20 2

棚フック 8

HJ-7121 1梱包

● 床パネル穴付前/K7 1

HJ-7122 3梱包

● 床パネル穴付/K7 1

HJ-0625 1梱包

● 柱前右H(標)(FG) 1

柱前左H(標)(FG) 1

HL-0126 1梱包

● 柱後左右H(FG) 2

HJ-7130 1梱包

桁後/K7(FG) 1

● 鴨居/K7(FG) 1

HJ-4133 1梱包

● 妻板右/K4(FG) 1

妻板左/K4(FG) 1

HJ-7142 2梱包

● 母屋中(豪)/K7 1

HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2


